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1. Нормативная информация 
 

1.1. Общие сведения 
 

Отчет «Справка по консолидируемым расчетам (ф.0503125)» (далее - Отчет ф.125, 
ф.125) определен Приказом Минфина России от 28 декабря 2010 г. №191н «Об утверждении 
Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной 
отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (в ред. 
Приказов Минфина России от 29.12.2011 №191н, от 26.10.2012 №138н, от 19.12.2014 г. 
№ 157н, от 26.08.2015 г. № 135н, от 31.12.2015 г. № 229н, от 16.11.2016 г. № 209н). 

Согласно п.23 Приказа 191н: Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) 
формируется ПБС, АИФДБ, АДБ для определения взаимосвязанных показателей, 
подлежащих исключению при формировании ГРБС, РБС, ГАИФДБ, АИФДБ, ГАДБ, АДБ, 
финансовым органом, консолидированных форм бюджетной отчетности и представляется на 
следующие отчетные даты: 

 ежемесячно - в части определения взаимосвязанных показателей по денежным 
расчетам и неденежным расчетам в части некассовых операций; 

 на 1 января года, следующего за отчетным, - по денежным и неденежным 
расчетам; 

 на иную отчетную дату, установленную органом, уполномоченным 
формировать консолидированные формы бюджетной отчетности. 

Справка (ф. 0503125) составляется нарастающим итогом с начала финансового года на 
основании данных, отраженных на отчетную дату. 

Согласно п.27 Приказа 191н: Показатели Справки (ф. 0503125) на 1 января года, 
следующего за отчетным, отражаются без учета результата заключительных операций по 
закрытию счетов при завершении финансового года, проведенных 31 декабря отчетного 
финансового года. 

Печатный вид отчета, определенный бланком Приказа 191н, представлен в 
Приложении 1. 
 

1.2. Регламент представления отчета 
 

Согласно п.11 Приказа 191н: Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) 
включается в состав бюджетной отчетности: 

 для главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, 
главного администратора, администратора источников финансирования дефицита 
бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета; 

 для финансового органа; 
 для финансового органа, уполномоченного на формирование бюджетной 

отчетности об исполнении соответствующего консолидированного бюджета РФ. 
 
В ПК «Web-консолидация» ф.125 присутствует у ролей «ПБС», «РБС», «РБС.Свод по 

АУ/БУ», «ГРБС», «ГРБС. Свод по АУ/БУ», «ФО», «ФО. Свод по МО», «ТГВФ» на всех 
уровнях. 
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1.3. Список нормативных актов 

При работе с отчетом рекомендуется использовать следующие нормативно-правовые 
акты: 

1. Приказ Минфина России от 28 декабря 2010 г. № 191н «Об утверждении 
Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и 
месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской 
Федерации» (в ред. Приказов Минфина России от 26.10.2012 г. № 138н, от 
19.12.2014 г. № 157н, от 26.08.2015 г. № 135н, от 31.12.2015 г. № 229н, от 
16.11.2016 г. № 209н); 

2. Требования к форматам и способам передачи в электронном виде бюджетной 
отчетности главных распорядителей средств федерального бюджета, главных 
администраторов дохода, главных администраторов источников финансирования, 
представляемой в Федеральное казначейство (версия 4.12); 

3. Контрольные соотношения к показателям бюджетной отчетности главных 
администраторов средств федерального бюджета представляемой в Федеральное 
казначейство (версия на 14.04.2017); 

4. Контрольные соотношения для показателей форм консолидированной бюджетной 
отчетности представляемой финансовыми органами субъектов Российской 
Федерации в Федеральное казначейство (версия на 14.04.2017). 
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2. Структура отчета 
 

2.1. Наименования кодов счетов 
 

Согласно п.25 Приказа 191н: Справка (ф. 0503125) составляется раздельно по каждому 
коду счета, перечисленному в пунктах 23, 24.  

Поэтому отчет состоит из набора разделов, каждый из которых предназначен для 
отражения данных по определенному коду счету бюджетного учета. Список кодов счетов и 
их наименований представлен в Таблице 2.1. 
 
Таблица 2.1 - Коды и наименования счетов отчета ф.0503125 
Код счета Наименование счета 
304 04 000 Внутриведомственные расчеты 
401 20 241 Расходы на безвозмездные перечисления государственным и муниципальным 

организациям 
401 10 180 Прочие доходы 
401 20 251 Расходы на перечисления другим бюджетам бюджетной системы РФ 
401 10 151 Доходы от поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ 
207 11 540 Увеличение задолженности бюджетов бюджетной системы РФ по 

предоставленным бюджетным кредитам 
207 11 640 Уменьшение задолженности бюджетов бюджетной системы РФ по 

представленным бюджетным кредитам 
207 11 000 Расчеты с бюджетами бюджетной системы РФ по предоставленным 

бюджетным кредитам 
207 21 540 Увеличение задолженности бюджетов бюджетной системы РФ в рамках 

целевых иностранных кредитов (заимствований) 
207 21 640 Уменьшение задолженности бюджетов бюджетной системы РФ в рамках 

целевых иностранных кредитов (заимствований) 
207 21 000 Расчеты с бюджетами бюджетной системы РФ в рамках целевых иностранных 

кредитов (заимствований) 
207 31 540 Увеличение задолженности бюджетов бюджетной системы РФ по 

государственным (муниципальным) гарантиям 
207 31 640 Уменьшение задолженности бюджетов бюджетной системы РФ по 

государственным (муниципальным) гарантиям 
207 31 000 Расчеты с бюджетами бюджетной системы РФ по государственным 

(муниципальным) гарантиям 
301 11 710 Увеличение задолженности перед бюджетами бюджетной системы РФ по 

привлеченным бюджетным кредитам в рублях 
301 11 810 Уменьшение задолженности перед бюджетами бюджетной системы РФ по 

привлеченным бюджетным кредитам в рублях 
301 11 000 Расчеты с бюджетами бюджетной системы РФ по привлеченным бюджетным 

кредитам в рублях 
301 21 710 Увеличение задолженности перед бюджетами бюджетной системы РФ по 

привлеченным бюджетным кредитам в рамках целевых иностранных кредитов 
(заимствований) 

301 21 810 Уменьшение задолженности перед бюджетами бюджетной системы РФ по 
привлеченным бюджетным кредитам в рамках целевых иностранных кредитов 
(заимствований) 

301 21 000 Расчеты с бюджетами бюджетной системы РФ по привлеченным бюджетным 
кредитам в рамках целевых иностранных кредитов (заимствований) 
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Код счета Наименование счета 
301 31 710 Увеличение задолженности перед бюджетами бюджетной системы РФ по 

государственным (муниципальным) гарантиям 
301 31 810 Уменьшение задолженности перед бюджетами бюджетной системы РФ по 

государственным (муниципальным) гарантиям 
301 31 000 Расчеты с бюджетами бюджетной системы РФ по государственным 

(муниципальным) гарантиям 
206 51 560 Увеличение дебиторской задолженности по авансовым перечислениям другим 

бюджетам бюджетной системы РФ 
206 51 660 Уменьшение дебиторской задолженности по авансовым перечислениям 

другим бюджетам бюджетной системы РФ 
206 51 000 Расчеты по авансовым перечислениям другим бюджетам бюджетной системы 

РФ 
205 51 560 Увеличение дебиторской задолженности по поступлениям от других 

бюджетов бюджетной системы РФ 
205 51 660 Уменьшение дебиторской задолженности по поступлениям от других 

бюджетов бюджетной системы РФ 
205 51 000 Расчеты по поступлениям от других бюджетов бюджетной системы РФ 
302 51 830 Уменьшение кредиторской задолженности по перечислениям другим 

бюджетам бюджетной системы РФ 
302 51 000 Расчеты по перечислениям другим бюджетам бюджетной системы РФ 
304 06 000 Расчеты с прочими кредиторами 

 
 

2.2. Структура формы ввода 
 

Все разделы отчета имеют идентичную структуру. Структура раздела отчета 
представляет собой набор граф, который описан в Таблице 2.2. 
 
Таблица 2.2 - Графы раздела отчета ф.0503125 
Номер 
графы 

Наименование 
графы 

Тип 
поля/ 
Длина 

Описание графы 

0 Итоги Текст Вспомогательная графа, необходимая для 
отображения наименований строк 
промежуточных итогов. Заполнена в 
соответствии с бланком формы. 

1 Контрагент / 
Наименование 

Текст Поле, предназначенное для отображения 
наименования контрагента, заполняется 
автоматически при досчете или ручным 
выбором из справочника «Учреждения (ОВ)».  

2 Контрагент /ИНН Код/10 
знаков 

Поле, предназначенное для отображения ИНН 
контрагента, заполняется автоматически при 
досчете  или ручным выбором из справочника 
«Учреждения (ОВ)». 

3 Контрагент / Код / 
главы по БК 

Код /  
3 знака 

Текстовое поле, предназначенное для указания 
кода главы по БК, заполняется вводом с 
клавиатуры. 
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Номер 
графы 

Наименование 
графы 

Тип 
поля/ 
Длина 

Описание графы 

4 Контрагент / Код / по 
ОКТМО 

Код /  
8 
знаков 

Поле, предназначенное для указания кода 
ОКТМО, заполняется при помощи ввода с 
клавиатуры или выбором из справочника 
«ОКТМО». 

5 Контрагент / Код / 
элемента бюджета 

Код /  
2 знака 

Поле, предназначенное для указания элемента 
бюджета, заполняется при помощи ввода с 
клавиатуры или выбором из справочника «Вид 
бюджета». 

6.1 Номер счета 
бюджетного учета / 
ГРБС 

Код /  
3 знака 

Текстовое поле, предназначенное для указания 
кода ГРБС, заполняется вводом с клавиатуры. 

6.2 Номер счета 
бюджетного учета / 
Часть КБК (с 4 по 17 
разряд) 

Код /  
14 
знаков 

Текстовое поле, предназначенное для указания 
14-значной части КБК, заполняется вводом с 
клавиатуры. 

6.3 Номер счета 
бюджетного учета / 
КВД 

Код /  
1 знак 

Поле, предназначенное для указания кода вида 
деятельности, заполняется при помощи ввода с 
клавиатуры или выбором из справочника «Вид 
деятельности». 

6.4 Номер счета 
бюджетного учета / 
Код счета 

Код /  
8 
знаков 

Поле, предназначенное для указания кода счета 
с КОСГУ, заполняется при помощи ввода с 
клавиатуры или выбором из справочника «План 
счетов». 

7 Сумма / по дебету Сумма Поле, предназначенное для указания суммы по 
дебету счета, заполняется вводом с клавиатуры. 

8 Сумма / по кредиту Сумма Поле, предназначенное для указания суммы по 
кредиту счета, заполняется вводом с 
клавиатуры. 

9.1 Код 
корреспондирующего 
счета бюджетного 
учета / КВД 

Код /  
1 знак 

Поле, предназначенное для указания кода вида 
деятельности, заполняется при помощи ввода с 
клавиатуры или выбором из справочника «Вид 
деятельности». 

9.2 Код 
корреспондирующего 
счета бюджетного 
учета / Код счета 

Код /  
8 
знаков 

Поле, предназначенное для указания кода счета 
с КОСГУ, заполняется при помощи ввода с 
клавиатуры или выбором из справочника «План 
счетов». 

10 Контрагент по 
консолидируемым 
расчетам/ИНН 

Код/10 
знаков 

Поле, предназначенное для отображения ИНН 
контрагента, заполняется автоматически при 
досчете по реквизитам или ручным выбором из 
справочника «Учреждения (ОВ)». 

11 Контрагент по 
консолидируемым 
расчетам/Код/ главы 
по БК 

Код/3 
знака 

Текстовое поле, предназначенное для указания 
кода главы по БК, заполняется вводом с 
клавиатуры. 

12 Контрагент по 
консолидируемым 
расчетам/Код/по 
ОКТМО 

Код /  
8 
знаков 

Поле, предназначенное для указания кода 
ОКТМО, заполняется при помощи ввода с 
клавиатуры или выбором из справочника 
«ОКТМО». 
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ВАЖНО!  
1. Заполняются только белые строки.  
2. Цифровые значения вводятся без пробелов. 
 

2.3. Описание полей контрагента 
 

2.3.1. Код главы по БК 
 

Согласно п.29 Приказа 191н: В графе 2 указывается код ГРБС, код ГАИФДБ, код 
ГАДБ, в соответствии с бюджетной классификацией РФ и законом (решением) о 
соответствующем бюджете (далее - код главы по БК) контрагента по отражаемым расчетам. 

 
2.3.2. Код ОКТМО 

 
Согласно п. 31 Приказа 191н: 
В целях обеспечения консолидации взаимосвязанных показателей межбюджетных 

расчетов в графах, и в кодовых зонах форм бюджетной отчетности, предусматривающих 
отражение кода ОКТМО контрагента для отражения расчетов с федеральным бюджетом, 
государственными внебюджетными фондами применяются следующие коды: 

федеральный бюджет - 00 000 001; 
бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации - 00 000 006; 
бюджет Федерального фонда социального страхования - 00 000 007; 
бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования - 00 000 008; 
бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования - 

00 000 009. 
При этом 1-2 разряд кода ОКТМО территориального фонда обязательного 

медицинского страхования должен соответствовать 1-2 разряду кода ОКТМО субъекта 
Российской Федерации, утверждающего бюджет территориального фонда обязательного 
медицинского страхования, 3-5 разряд должен соответствовать 3-5 разряду кода ОКТМО 
административного округа, входящего в состав субъекта Российской Федерации. 

В целях обеспечения консолидации взаимосвязанных показателей межбюджетных 
расчетов в графах, и в кодовых зонах форм бюджетной отчетности, предусматривающих 
отражение кода ОКТМО контрагента для отражения расчетов между соответствующими 
консолидированными бюджетами применяются коды ОКТМО субъектов Российской 
Федерации, муниципальных районов соответственно. 
 

 
2.3.3. Код элемента бюджета 

 
Согласно п.31 Приказа 191н: В графе 4 указывается код элемента бюджета контрагента, 

отражающий принадлежность контрагента соответствующему бюджету бюджетной системы 
РФ (далее - код элемента бюджета). Код элемента бюджета соответствует коду элемента 
доходов, источников финансирования дефицита бюджета в соответствии с бюджетной 
классификацией РФ. 
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3. Заполнение отчета 

 
3.1. Заполнение счета 30404000  

 
Назначение. Счет 030404000 предназначен для консолидации внутренних расчетов между 
ГРБС, РБС и ПБС, АИФДБ, АДБ по движению между ними финансовых, нефинансовых 
активов и обязательств. 
Формирование. Формирование записей по счету 030404000 определено п.109 и 110 Приказа 
162н (с изм. Приказа 174н).  
В дебете соответствующих счетов аналитического учета счета 030404000 
«Внутриведомственные расчеты» отражаются операции, представленные в Таблице 3.1. 
 
Таблица 3.1 - Операции по дебету счета 30404000 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 безвозмездная передача 

объектов нефинансовых 
активов в рамках 
движения объектов 
между учреждениями, 
подведомственными 
одному ГРБС (РБС) 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

010000000 "Нефинансовые 
активы" 

2 сумма денежных средств, 
перечисленных ГРБС, 
РБС, ПБС, ГАИФДБ, 
АИФДБ с единого счета 
бюджета на банковские 
счета РБС, ПБС, АИФДБ, 
открытых им в кредитных 
организациях 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

030405000 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовыми органами" 
(0304052хх, 030405310 - 
030405340, 030405510 - 
030405550, 030405810, 
030405820) 

3 суммы распределенных 
средств бюджета, 
перечисленных ПБС, 
АИФДБ с банковских 
счетов 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121610, 020127610) 

4 у ПБС, в том числе у 
ГРБС (РБС) как 
получателей, АИФДБ, в 
том числе у ГАИФДБ, как 
администраторов, отзыв 
средств бюджета и 
возврат 
неиспользованных 
бюджетных средств 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121610, 020127610) 

5 перечисление денежных 
средств в рамках расчетов 
между обособленным 
подразделением без права 
юридического лица, 
осуществляющим 
полномочие по ведению 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121610, 020127610); 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
бюджетного учета (далее 
- обособленное 
подразделение), и 
головным учреждением 

6 у ПБС (АДБ), 
осуществляющих 
отдельные полномочия 
по начислению и учету 
платежей в бюджет, 
суммы расчетов по 
поступлениям в доход 
бюджета возвратов 
дебиторской 
задолженности прошлых 
лет, в возмещение 
причиненного ущерба 
имуществу, недостачи 
денежных средств, а 
также иных платежей, 
оформленных 
Извещениями (ф. 
0504805) 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

030305730 "Увеличение 
кредиторской задолженности 
по прочим платежам в 
бюджет", 020500000 
"Расчеты по доходам" 
(020511660, 020521660, 
020531660, 020541660, 
020551660, 020552660, 
020561660, 020571660 - 
020575660, 020581660), 
020900000 "Расчеты по 
ущербу и иным доходам" 

7 по закрытию 
финансового года суммы 
бюджетных средств, 
полученных и 
использованных за 
текущий финансовый год 
ПБС (АИФДБ) на их 
банковские счета, а также 
суммы завершенных в 
финансовом году 
расчетов по 
безвозмездному 
поступлению (передаче) 
нефинансовых, 
финансовых активов 
(обязательств) 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

040130000 "Финансовый 
результат прошлых отчетных 
периодов" 

 
По кредиту соответствующих счетов аналитического учета счета 030404000 
«Внутриведомственные расчеты» отражаются операции, представленные в Таблице 3.2. 
 
Таблица 3.2 - Операции по кредиту счета 30404000 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 безвозмездное получение 

объектов нефинансовых 
активов в рамках 
движения объектов 
между учреждениями, 
подведомственными 
одному ГРБС (РБС) 

010000000 "Нефинансовые 
активы" 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
2 прием вложений в 

объекты финансовых 
активов при их 
безвозмездном получении 
от учреждений, 
подведомственных 
одному ГРБС (РБС) 

021500000 "Вложения в 
финансовые активы" 
(021521520 - 021523520, 
021531530 - 021534530, 
021551550 - 021553550) 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

3 поступление на 
депозитный счет средств 
бюджета, перечисленных 
с лицевых счетов в органе 
казначейства  

120122510 "Поступления 
денежных средств 
учреждения на депозитные 
счета в кредитной 
организации" 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

4 зачисление на 
депозитный счет средств 
бюджета, перечисленных 
со счетов в кредитной 
организации  

120122510 "Поступления 
денежных средств 
учреждения на депозитные 
счета в кредитной 
организации" 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

5 у ГРБС (РБС), ГАИФДБ 
отзыв средств бюджета 
по учреждениям, 
находящимся в их 
ведении 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121510, 020127510), 
030405000 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовыми органами" 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

6 у ПБС, АИФДБ, а также у 
ГРБС (РБС) как 
получателей, ГАИФДБ 
как администраторов, 
предоставленные на 
банковские счета 
бюджетные средства 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121510, 020123510, 
020127510) 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

7 поступление денежных 
средств головному 
учреждению 
(обособленному 
подразделению) от 
обособленного 
подразделения (головного 
учреждения) 

020121510 "Поступления 
денежных средств 
учреждения на счета в 
кредитной организации", 
020123510 "Поступления 
денежных средств 
учреждения в кредитной 
организации в пути", 
020127510 "Поступления 
денежных средств 
учреждения в иностранной 
валюте на счет кредитной 
организации" 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

8 по закрытию 
финансового года суммы 
бюджетных средств, 
использованных за 
текущий финансовый год 
ПБС (АИФДБ), а также 
суммы завершенных в 
финансовом году 

040130000 "Финансовый 
результат прошлых отчетных 
периодов" 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
расчетов по 
безвозмездной передаче 
(поступлению) 
нефинансовых, 
финансовых активов 
(обязательств) 

9 у АДБ, осуществляющих 
отдельные полномочия 
по администрированию 
кассовых поступлений в 
бюджет, суммы расчетов 
по поступлениям в доход 
бюджета возвратов 
дебиторской 
задолженности прошлых 
лет, возмещений 
причиненного ущерба 
имуществу, недостачи 
денежных средств, а 
также иных платежей, 
начисленных 
подведомственным ему 
ПБС (АДБ) на основании 
Извещения (ф. 0504805) 

030305830 "Уменьшение 
кредиторской задолженности 
по прочим платежам в 
бюджет", 020500000 
"Расчеты по доходам" 
(020511660, 020521660, 
020531660, 020541660, 
020551660, 020552660, 
020561660, 020581660, 
020571660 - 020575660) 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

 
Заполнение. Заполнение счета 030404000 определено п.28 Приказа 191н. В Справке ф. 
0503125 по коду счета 030404000 ПБС (АИФДБ, АДБ) отражает информацию, 
представленную в Таблице 3.3. 
 
Таблица 3.3 - Заполнение граф по счету 30404000 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3,4,5 не заполняются 
6 номер соответствующего счета 030404000, на котором отражены расчеты с 

контрагентом 
7,8 сумма расчетов с контрагентом по дебету (кредиту) 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11,12 не заполняются 
 

3.2. Заполнение счета 40120241 
 
Назначение. Счет 140120241 предназначен для консолидации расчетов по безвозмездной 
передаче (получению) финансовых, нефинансовых активов и обязательств между ПБС (АДБ, 
АИФДБ), подведомственными разным ГРБС (ГАДБ, ГАИФДБ) одного бюджета. 
Формирование. Формирование записей по счету 140120241 определено п.121 Приказа 162н 
(с изм. Приказа 174н). Операции с расходами оформляются бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.4. 
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Таблица 3.4 - Операции по счету 40120241 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 произведенные расходы 040120200 "Расходы 

экономического субъекта" 
(040120241) 

010000000 "Нефинансовые 
активы", 020000000 
"Финансовые активы", 
030000000 "Обязательства" 

2 суммы начисленных 
субсидий, 
предоставляемых 
государственным 
(муниципальным) 
учреждениям 
(бюджетным, 
автономным) на цели, не 
связанные с оказанием 
ими в соответствии с 
государственным 
(муниципальным) 
заданием 
государственных 
(муниципальных) услуг 
(выполнением работ), 
(целевых субсидий), 
после предоставления 
указанными 
учреждениями отчета о 
целевом расходовании 
субсидий отражаются  

040120241 "Расходы на 
безвозмездные перечисления 
государственным и 
муниципальным 
организациям" 

030241730 "Увеличение 
кредиторской задолженности 
по безвозмездным 
перечислениям 
государственным и 
муниципальным 
организациям" 

3 сумма амортизации при 
выбытии нефинансовых 
активов из состава 
имущества казны ранее 
начисленная по 
амортизируемым 
объектам  

010400000 "Амортизация" 
(010451410, 010458410, 
010459420) 
 

040120241 "Расходы на 
безвозмездные перечисления 
государственным и 
муниципальным 
организациям" (в рамках 
движения объектов между 
учреждениями, 
подведомственными разным 
ГРБС (РБС) одного уровня 
бюджета, а также при их 
передаче государственным и 
муниципальным 
организациям) 

 
Заполнение. Заполнение счета 140120241 определено п.29 Приказа 191н. В Справке ф. 
0503125 по коду счета 140120241 ПБС, АИФДБ, АДБ отражает информацию, 
представленную в Таблице 3.5. 
 
Таблица 3.5 - Заполнение граф по счету 40120241 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4,5 не заполняются 
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Графа Значение графы 
6 номер соответствующего счета 040120241, на котором отражены расчеты с 

контрагентом  
7,8 сумма расчетов с контрагентом 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности, заполняется 

ГРБС, РБС,ГАДБ,АДБ,ГАИФ, АИФ,ФО, составляющим ф. 125 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности, 

заполняется ГРБС, РБС,ГАДБ,АДБ,ГАИФ, АИФ,ФО, составляющим ф. 125 
12 код территорий муниципальных образований соответствующего бюджета 

бюджетной системы Российской Федерации, согласно ОКТМО взаимосвязанного 
контрагента по ведомственной подчиненности, заполняется ГРБС, 
РБС,ГАДБ,АДБ,ГАИФ, АИФ,ФО, составляющим ф. 125 

 
3.3. Заполнение счета 40110180 

 
Назначение. Счет 140110180 предназначен для консолидации расчетов по безвозмездной 
передаче (получению) финансовых, нефинансовых активов и обязательств между ПБС (АДБ, 
АИФДБ), подведомственными разным ГРБС (ГАДБ, ГАИФДБ) одного бюджета. 
Формирование. Формирование записей по счету 140110180 определено п.120 Приказа 162н 
(с изм. Приказа 174н). Операции с доходами оформляются бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.6. 
 
Таблица 3.6 - Операции по счету 40110180 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 признание доходов 010000000 "Нефинансовые 

активы", 020000000 
"Финансовые активы", 
030000000 "Обязательства" 

040110000 "Доходы 
текущего финансового года" 
(040110180) 

2 начисление сумм 
возвратов доходов 
плательщикам 

040110000 "Доходы 
текущего финансового года" 
(040110180) 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (020511660, 
020521660, 020541660, 
020551660 - 020553660, 
020561660, 020571660 - 
020575660, 020581660) 

3 зачисление в доход 
текущего отчетного 
периода доходов, 
полученных в форме 
грантов 

040140180 "Прочие доходы 
будущих периодов" 

040110180 "Прочие доходы" 

 
Заполнение. Заполнение счета 140110180 определено п.30 Приказа 191н. В Справке ф. 
0503125 по коду счета 140110180 ПБС, АИФДБ, АДБ отражает информацию, 
представленную в Таблице 3.7. 
 
Таблица 3.7 - Заполнение граф по счету 40110180 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4,5 не заполняются 
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Графа Значение графы 
6 номер соответствующего счета 040110180, на котором отражены расчеты с 

контрагентом  
7,8 сумма расчетов с контрагентом 
9 обобщенный код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности, заполняется 

ГРБС, РБС,ГАДБ,АДБ,ГАИФ, АИФ,ФО, составляющим ф. 125 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности, 

заполняется ГРБС, РБС,ГАДБ,АДБ,ГАИФ, АИФ,ФО, составляющим ф. 125 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности, 

заполняется ГРБС, РБС,ГАДБ,АДБ,ГАИФ, АИФ,ФО, составляющим ф. 125 
 

3.4. Заполнение счета 40120251 
 

Назначение. Счет 140120251 предназначен для консолидации расчетов по безвозмездной 
передаче финансовых, нефинансовых активов и обязательств между учреждениями разных 
бюджетов бюджетной системы РФ. 
Формирование. Формирование записей по счету 140120251 определено п.121 Приказа 162н 
(с изм. Приказа 174н). Операции с расходами оформляются бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.8. 
 
Таблица 3.8 - Операции по счету 40120251 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 признание расходов 040120200 "Расходы 

экономического субъекта" 
(040120251) 

010000000 "Нефинансовые 
активы", 020000000 
"Финансовые активы", 
030000000 "Обязательства" 

 суммы начисленных 
расходов по 
межбюджетным 
трансфертам, имеющим 
целевое назначение, 
подтвержденных отчетом 
о произведенных 
расходах 

040120251 "Расходы на 
перечисления другим 
бюджетам бюджетной 
системы Российской 
Федерации" 

030251730 "Увеличение 
кредиторской задолженности 
по перечислениям другим 
бюджетам бюджетной 
системы Российской 
Федерации" 

 суммы начисленных 
расходов по 
межбюджетным 
трансфертам, не 
имеющих целевого 
назначения (в том числе 
дотаций на выравнивание 
бюджетной 
обеспеченности 
субъектов Российской 
Федерации и 
муниципальных 
образований), на 
основании документа, 
подтверждающего 
обязанность 

040120251 "Расходы на 
перечисления другим 
бюджетам бюджетной 
системы Российской 
Федерации" 

030251730 "Увеличение 
кредиторской задолженности 
по перечислениям другим 
бюджетам бюджетной 
системы Российской 
Федерации" 
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предоставления 
трансферта 

2 сумма амортизации при 
выбытии нефинансовых 
активов из состава 
имущества казны ранее 
начисленная по 
амортизируемым 
объектам  

010400000 "Амортизация" 
(010451410, 010458410, 
010459420) 
 

040120251 "Расходы на 
перечисления другим 
бюджетам бюджетной 
системы РФ" (в рамках 
движения объектов между 
бюджетными учреждениями 
разных бюджетов 
бюджетной системы РФ) 

 
Заполнение. Заполнение счета 140120251 определено п.31 Приказа 191н. В Справках ф. 
0503125 по коду счета 140120251 ПБС отражает информацию, представленную в Таблице 
3.9. 
 
Таблица 3.9 - Заполнение граф по счету 40120251 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 140120251, на котором отражены расчеты с 

контрагентом  
7,8 сумма расчетов с контрагентом 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.5. Заполнение счета 40110151 
 
Назначение. Счет 140110151 предназначен для консолидации расчетов по безвозмездной 
получению финансовых, нефинансовых активов и обязательств между учреждениями разных 
бюджетов бюджетной системы РФ. 
Формирование. Формирование записей по счету 140110151 определено п.120 Приказа 162н 
(с изм. Приказа 174н). Операции с доходами оформляются бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.10. 
 
Таблица 3.10 - Операции по счету 40110151 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 признание доходов 010000000 "Нефинансовые 

активы", 020000000 
"Финансовые активы", 
030000000 "Обязательства" 

040110000 "Доходы 
текущего финансового года" 
(040110151) 

2 начисление 
администратором 
доходов от 
предоставления 
межбюджетных 
трансфертов сумм 

020551560 "Увеличение 
дебиторской задолженности 
по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы Российской 
Федерации" 

040110151 "Доходы от 
поступлений от других 
бюджетов бюджетной 
системы Российской 
Федерации" 
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доходов по полученным 
межбюджетным 
субсидиям, субвенциям, 
дотациям и иным 
межбюджетным 
трансфертам, имеющим 
целевое назначение, на 
основании отчетов о 
произведенных расходах 

3 начисление сумм 
возвратов доходов 
плательщикам 

040110000 "Доходы 
текущего финансового года" 
(040110151) 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (020511660, 
020521660, 020541660, 
020551660 - 020553660, 
020561660, 020571660 - 
020575660, 020581660). 

 
Заполнение. Заполнение счета 140110151 определено п.32 Приказа 191н. В Справках ф. 
0503125 по коду счета 140110151 АДБ, АИФДБ, ПБС отражает информацию, 
представленную в Таблице 3.11. 
 
Таблица 3.11 - Заполнение граф по счету 40110151 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 140110151, на котором отражены расчеты с 

контрагентом  
7,8 сумма расчетов с контрагентом 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 

 
3.6. Заполнение счетов 20711540, 20721540, 20731540 

 
Назначение. Счет 120711540 предназначен для консолидации расчетов по предоставлению 
бюджетных кредитов и осуществлению заимствований между бюджетами бюджетной 
системы РФ, в том числе в части начисленных сумм процентов, штрафных санкций, пеней и 
иных выбытий (поступлений) по предоставленным бюджетным кредитам. 
Счет 120721540 предназначен для консолидации расчетов по предоставлению бюджетных 
кредитов и осуществлению заимствований между бюджетами бюджетной системы РФ в 
части целевых иностранных кредитов (заимствований), в том числе в части начисленных 
сумм процентов, штрафных санкций, пеней и иных выбытий (поступлений) по 
предоставленным бюджетным кредитам. 
Счет 120731540 предназначен для консолидации расчетов по исполнению государственных 
(муниципальных) гарантий между бюджетами бюджетной системы РФ, в том числе в части 
начисленных сумм процентов, штрафных санкций, пеней и иных выбытий (поступлений) по 
предоставленным государственным (муниципальным) гарантиям. 
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Формирование. Формирование записей по счетам 120711540, 120721540, 120731540 
определено п.82 Приказа 162н (с изм. Приказа 174н). Операции по счетам оформляются 
бухгалтерскими записями, представленными в Таблице 3.12. 
 
Таблица 3.12 - Операции по счетам 207х1540 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 предоставление кредитов, 

займов (ссуд) 
020700000 "Расчеты по 
кредитам, займам (ссудам)" 
(020711540, 020721540) 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121610, 020127610), 
030405540 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом по 
предоставлению бюджетных 
кредитов" 

2 начисление процентов, 
штрафов и пеней по 
предоставленным 
кредитам, займам 
(ссудам) 

020700000 "Расчеты по 
кредитам, займам (ссудам)" 
(020711540, 020721540, 
020731540) 

040110120 "Доходы от 
собственности", 040110140 
"Доходы от сумм 
принудительного изъятия" 

3 начисление гарантом 
принятых требований 
бенефициара об уплате 
денежной суммы по 
государственной или 
муниципальной гарантии 
при условии 
возникновения 
эквивалентных 
регрессивных требований 
со стороны гаранта к 
принципалу 

020700000 "Расчеты по 
кредитам, займам (ссудам)" 
(020731540) 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030131710, 
030133720) 

4 положительная курсовая 
разница 

020700000 "Расчеты по 
кредитам, займам (ссудам)" 
(020711540, 020721540, 
020731540) 

040110171 "Доходы от 
переоценки активов" 

 
Заполнение. Заполнение счетов 120711540, 120721540, 120731540 определено п.31 Приказа 
191н. В Справках ф. 0503125 по кодам счетов 120711540, 120721540, 120731540 ПБС 
отражает информацию, представленную в Таблице 3.13. 
 
Таблица 3.13 - Заполнение граф по счетам 207х1540 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код административно-территориального образования соответствующего бюджета 

бюджетной системы Российской Федерации, согласно ОКТМО контрагента по 
отражаемым расчетам 

5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 120711540, 120721540, 120731540, на котором 

отражены расчеты с контрагентом 
7,8 сумма расчетов с контрагентом 
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Графа Значение графы 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.7. Заполнение счетов 20711640, 20721640, 20731640 
 
Назначение. Счет 120711640 предназначен для консолидации расчетов по возврату 
бюджетных кредитов и погашению заимствований между бюджетами бюджетной системы 
РФ, в том числе в части оплаченных процентов, штрафных санкций, пеней и иных 
поступлений (выбытий) по предоставленным бюджетным кредитам. 
Счет 120721640 предназначен для консолидации расчетов по предоставлению бюджетных 
кредитов и осуществлению заимствований между бюджетами бюджетной системы РФ в 
части целевых иностранных кредитов (заимствований), в том числе в части начисленных 
сумм процентов, штрафных санкций, пеней и иных выбытий (поступлений) по 
предоставленным бюджетным кредитам. 
Счет 120731640 предназначен для консолидации расчетов по исполнению государственных 
(муниципальных) гарантий между бюджетами бюджетной системы РФ, в том числе в части 
начисленных сумм процентов, штрафных санкций, пеней и иных выбытий (поступлений) по 
предоставленным государственным (муниципальным) гарантиям. 
 
Формирование. Формирование записей по счетам 20711640, 20721640, 20731640 определено 
п.82 Приказа 162н (с изм. Приказа 174н). Операции по счетам оформляются бухгалтерскими 
записями, представленными в Таблице 3.14. 
 
Таблица 3.14 - Операции по счетам 207х1640 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 погашение 

задолженности по 
предоставленным 
кредитам, займам 
(ссудам), начисленным по 
ним процентам, штрафам, 
пеням 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121510, 020127510), 
021002120 "Расчеты с 
финансовым органом по 
поступившим в бюджет 
доходам от собственности", 
021002140 "Расчеты с 
финансовым органом по 
поступившим в бюджет 
суммам принудительного 
изъятия", 021002640 
"Расчеты с финансовым 
органом по поступлениям в 
бюджет от возврата 
бюджетных ссуд и кредитов" 

020700000 "Расчеты по 
кредитам, займам (ссудам)" 
(020711640, 020721640, 
020731640) 

2 списание нереальной к 
взысканию дебиторской 
задолженности по 
предоставленным 
кредитам, займам 
(ссудам)  
 

040110173 "Чрезвычайные 
доходы от операций с 
активами" 

020700000 "Расчеты по 
кредитам, займам (ссудам)" 
(020711640, 020721640, 
020731640) 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
3 отрицательная курсовая 

разница 
040110171 "Доходы от 
переоценки активов" 

020700000 "Расчеты по 
кредитам, займам (ссудам)" 
(020711640, 020721640, 
020731640) 

 
Заполнение. Заполнение счетов 120711640, 120721640, 120731640 определено п.32 Приказа 
191н. В Справках ф. 0503125 по кодам счетов 120711640, 120721640, 120731640 АДБ, 
АИФДБ, ПБС отражает информацию, представленную в Таблице 3.15. 
 
Таблица 3.15 - Заполнение граф по счетам 207х1640 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 120711640, 120721640, 120731640, на котором 

отражены расчеты с контрагентом 
7,8 сумма расчетов с контрагентом 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 

 
3.8. Заполнение счетов 20711000, 20721000, 20731000 

 
Назначение. Счета 120711000, 130111000, 120721000 предназначены для консолидации сумм 
дебиторской и кредиторской задолженности по внутреннему долгу между бюджетами 
бюджетной системы РФ.  
Формирование. Остаток средств отражается по дебету счетов 20711000, 20721000, 20731000, 
корреспондирующий счет не указывается. 
Заполнение. Заполнение счетов 120711000, 120721000, 120731000 определено п.31 Приказа 
191н. В Справках ф. 0503125 по кодам счетов 120711000, 120721000, 120731000 ПБС 
отражает информацию, представленную в Таблице 3.16. 
 
Таблица 3.16 - Заполнение граф по счетам 207х1000 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 120711000, 120721000, 120731000, на котором 

отражены расчеты с контрагентом 
7 со знаком «минус» отражаются суммы расчетов в объеме неиспользованных на 

отчетную дату авансовых поступлений от других уровней бюджета бюджетной 
системы РФ в рамках межбюджетных отношений 

8,9 не заполняются 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
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Графа Значение графы 
 

12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.9. Заполнение счетов 30111710, 30121710, 30131710 
 

Назначение. Счет 130111710 предназначен для консолидации расчетов по предоставлению 
бюджетных кредитов и осуществлению заимствований между бюджетами бюджетной 
системы РФ, в том числе в части начисленных сумм процентов, штрафных санкций, пеней и 
иных выбытий (поступлений) по полученным долговым обязательствам. 
Счет 130121710 предназначен для консолидации расчетов по предоставлению бюджетных 
кредитов и осуществлению заимствований между бюджетами бюджетной системы РФ в 
части целевых иностранных кредитов (заимствований), в том числе в части начисленных 
сумм процентов, штрафных санкций, пеней и иных выбытий (поступлений) по полученным 
долговым обязательствам. 
Счет 130131710 предназначен для консолидации расчетов по исполнению государственных 
(муниципальных) гарантий между бюджетами бюджетной системы РФ, в том числе в части 
начисленных сумм процентов, штрафных санкций, пеней и иных выбытий (поступлений) по 
предоставленным государственным (муниципальным) гарантиям. 
 
Формирование. Формирование записей по счетам 130111710, 130121710, 130131710 
определено п.100 Приказа 162н (с изм. Приказа 174н). Операции по счетам оформляются 
бухгалтерскими записями, представленными в Таблице 3.17. 
 
Таблица 3.17 - Операции по счетам 301х1710 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 возникновение долговых 

обязательств 
020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121510, 020127510), 
021002700 "Расчеты с 
финансовым органом по 
поступлениям в бюджет от 
заимствований" (021002710, 
021002720) 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030111710, 
030121710) 

2 начисление суммы 
исполнения 
государственной 
(муниципальной) 
гарантии, по которой не 
возникает эквивалентных 
требований к должнику 

040120273 "Чрезвычайные 
расходы по операциям с 
активами" 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030131710) 

3 начисление суммы 
исполнения 
государственной 
(муниципальной) 
гарантии, по которой 
возникают эквивалентные 
требования к должнику 

020700000 "Расчеты по 
кредитам, займам (судам)" 
(020731540, 020733540) 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030131710) 

4 суммы начисленных 
процентов, штрафных 
санкций по долговым 

040120230 "Расходы на 
обслуживание 
государственного 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030111710, 



 
                                                                                     ПК «Web-консолидация». Формирование отчета ф.0503125 
  

 

 23

 

№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
обязательствам (муниципального) долга" 

(040120231, 040120232) 
030121710, 030131710) 

5 сумма превышения 
номинальной стоимости 
ценных бумаг над ценой 
размещения долговых 
обязательств 

040120230 "Расходы на 
обслуживание 
государственного 
(муниципального) долга" 
(040120231, 040120232) 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030111710, 
030121710, 030131710) 

6 результат отрицательной 
переоценки 
задолженности по 
внешним долговым 
обязательствам 
(производится один раз в 
месяц в последний день 
отчетного месяца) 

040110171 "Доходы от 
переоценки активов" 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030121710) 

 
Заполнение. Заполнение счетов 130111710, 130121710, 130131710 определено п.32 Приказа 
191н. В Справках ф.0503125 по кодам счетов 130111710, 130121710, 130131710 АДБ, 
АИФДБ, ПБС отражает информацию, представленную в Таблице 3.18. 
 
Таблица 3.18 - Заполнение граф по счетам 301х1710 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 130111710, 130121710, 130131710, на котором 

отражены расчеты с контрагентом 
7 не заполняется 
8 сумма расчетов с контрагентом 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.10. Заполнение счетов 30111810, 30121810, 30131810 
 
Назначение. Счет 130111810 предназначены для консолидации расчетов по возврату 
бюджетных кредитов и погашению заимствований между бюджетами бюджетной системы 
РФ, в том числе в части оплаченных процентов, штрафных санкций, пеней и иных 
поступлений (выбытий) по полученным долговым обязательствам. 
Счет 130121810 предназначены для консолидации расчетов по предоставлению бюджетных 
кредитов и осуществлению заимствований между бюджетами бюджетной системы РФ в 
части целевых иностранных кредитов (заимствований), в том числе в части начисленных 
сумм процентов, штрафных санкций, пеней и иных выбытий (поступлений) по полученным 
долговым обязательствам. 
Счет 130131810 предназначены для консолидации расчетов по исполнению государственных 
(муниципальных) гарантий между бюджетами бюджетной системы РФ, в том числе в части 
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начисленных сумм процентов, штрафных санкций, пеней и иных выбытий (поступлений) по 
предоставленным государственным (муниципальным) гарантиям. 
 
Формирование. Формирование записей по счетам 130111810, 130121810, 130131810 
определено п.100 Приказа 162н (с изм. Приказа 174н). Операции по счету оформляются 
бухгалтерскими записями, представленными в Таблице 3.19. 
 
Таблица 3.19 - Операции по счетам 301х1810 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 погашение 

задолженности 
030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030111810, 
030121810, 030131810) 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121610, 020127610), 
030405800 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом по 
погашению долговых 
обязательств" (030405810, 
030405820) 

2 исполнение гарантом в 
адрес бенефициара 
государственной 
(муниципальной) 
гарантии, по которой не 
возникает регрессивных 
требований со стороны 
гаранта к принципалу 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030131810) 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121610, 020127610), 
030405290 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом по 
прочим расходам" 

3 исполнение гарантом в 
адрес бенефициара 
государственной 
(муниципальной) 
гарантии, по которой 
возникает право 
регрессивного требования 
со стороны гаранта к 
принципалу 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030131810) 

030405000 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом" 

4 перечисление 
начисленных процентов и 
штрафных санкций 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030111810, 
030121810, 030131810) 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121610, 020127610), 
030405230 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом по 
обслуживанию 
государственного 
(муниципального) долга" 
(030405231, 030405232) 

5 сумма превышения цены 
размещения долговых 
обязательств над их 
номинальной стоимостью 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" 

040120230 "Расходы на 
обслуживание 
государственного 
(муниципального) долга" 

6 результат положительной 
переоценки 
задолженности по 

030100000 "Расчеты с 
кредиторами по долговым 
обязательствам" (030121810) 

040110171 "Доходы от 
переоценки активов" 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
внешним долговым 
обязательствам 
(производится один раз в 
месяц в последний день 
отчетного месяца) 

 
Заполнение. Заполнение счетов 130111810, 130121810, 130131810 определено п.31 Приказа 
191н. В Справках ф.0503125 по кодам счетов 130111810, 130121810, 130131810 ПБС 
отражает информацию, представленную в Таблице 3.20. 
 
Таблица 3.20 - Заполнение граф по счетам 301х1810 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 130111810, 130121810, 130131810, на котором 

отражены расчеты с контрагентом 
7,8 сумма расчетов с контрагентом 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.11. Заполнение счетов 30111000, 30121000, 30131000 
 
Назначение. Счета 130111000, 130121000, 130131000 предназначены для консолидации сумм 
дебиторской и кредиторской задолженности по внутреннему долгу между бюджетами 
бюджетной системы РФ.  
Формирование. Остаток средств отражается по кредиту счетов 30111000, 30121000, 
30131000, корреспондирующий счет не указывается. 
Заполнение. Заполнение счетов 1 301 11 000, 1 301 21 000, 1 301 31 000  определено п.32 
Приказа 191н. В Справках ф. 0503125 по кодам счетов 130111000, 130121000, 130131000 
АДБ, АИФДБ, ПБС отражает информацию, представленную в Таблице 4.21. 
 
Таблица 3.21 - Заполнение граф по счетам 301х1000 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам; 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 130111000, 130121000, 130131000, на котором 

отражены расчеты с контрагентом 
7 не заполняются 
8 сумма расчетов с контрагентом 
9 не заполняются 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
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Графа Значение графы 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.12. Заполнение счета 20651560  
 
Назначение. Счет 20651560 предназначен для консолидации расчетов между бюджетами 
бюджетной системы РФ по перечислениям межбюджетных трансфертов и возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов в форме субсидий, субвенций и 
иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение. 
Формирование. Формирование записей по счету 120651560 определено п.80 Приказа 162н (с 
изм. Приказа 174н). Операции по счету оформляются на основании договоров, контрактов, 
документов поставщиков, подрядчиков, исполнителей бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.22. 
 
Таблица 3.22 - Операции по счету 20651560 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 перечисленные авансы 020600000 "Расчеты по 

выданным авансам" 
(020651560) 

030405000 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом" 
(030405251) 

2 принятие на основании 
Уведомления по расчетам 
между бюджетами (ф. 
0504817) сумм 
восстановленного 
неиспользованного 
остатка межбюджетного 
трансферта в форме 
субсидии, субвенции, 
иного межбюджетного 
трансферта, имеющего 
целевое назначение, 
прошлых лет, в 
уменьшение расходов 
между бюджетами 

020651560 "Увеличение 
дебиторской задолженности 
по авансовым перечислениям 
другим бюджетам 
бюджетной системы РФ" 

040120251 "Расходы на 
перечисления другим 
бюджетам бюджетной 
системы РФ" 

 
Заполнение. Заполнение счета 120651560 определено п.31 Приказа 191н. В Справках 
ф.0503125 по коду счета 120651560 ПБС отражает информацию, представленную в Таблице 
3.23. 
Таблица 3.23 - Заполнение граф по счету 20651560 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 120651560, на котором отражены расчеты с 

контрагентом (ограничение - расходный КБК) 
7 сумма расчетов с контрагентом 
8 не заполняется 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
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Графа Значение графы 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.13. Заполнение счета 20651660 
 

Назначение. Счет 20651660 предназначен для консолидации расчетов между бюджетами 
бюджетной системы РФ по перечислениям межбюджетных трансфертов и возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов в форме субсидий, субвенций и 
иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение. 
Формирование. Формирование записей по счету 120651660 определено п.80 Приказа 162н (с 
изм. Приказа 174н). Операции по счету оформляются на основании договоров, контрактов, 
документов поставщиков, подрядчиков, исполнителей бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.24. 
 
Таблица 3.24 - Операции по счету 20651660 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 зачет субсидий, 

субвенций, иных 
трансфертов, имеющих 
целевое назначение, 
предоставленных 
организациям, в том 
числе бюджетным, 
автономным 
учреждениям или 
бюджетам 
соответствующих 
публично-правовых 
образований, согласно 
отчету о произведенных 
расходах, финансовым 
источником которых 
являются указанные 
субсидии, субвенции, 
иные трансферты, 
имеющие целевое 
назначение 

030241830 "Уменьшение 
кредиторской задолженности 
по безвозмездным 
перечислениям 
государственным и 
муниципальным 
организациям",  
030251830 "Уменьшение 
кредиторской задолженности 
по расчетам по 
перечислениям другим 
бюджетам бюджетной 
системы РФ" 

020651660 "Уменьшение 
дебиторской задолженности 
по авансовым перечислениям 
другим бюджетам 
бюджетной системы РФ" 

2 начисление сумм, 
подлежащих возврату в 
доход бюджета в счет 
ранее предоставленных и 
не использованных 
соответствующими 
организациями, 
бюджетами 
межбюджетных 
субвенций, субсидий 

020581560 "Увеличение 
дебиторской задолженности 
по прочим доходам", 
020551560 "Увеличение 
дебиторской задолженности 
по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 

020651660 "Уменьшение 
дебиторской задолженности 
по авансовым перечислениям 
другим бюджетам 
бюджетной системы РФ" 

3 списание с балансового 
учета на основании 

040120273 "Чрезвычайные 
расходы по операциям с 

020600000 "Расчеты по 
выданным авансам" 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
первичных документов 
нереальной ко взысканию 
суммы задолженности по 
произведенным 
авансовым платежам 

активами" (020651660) 

4 начисление доходов в 
виде финансовых 
требований по 
компенсации затрат 
государства получателем 
авансовых платежей 

020500000 "Расчеты по 
доходам" 

020600000 "Расчеты по 
выданным авансам" 
(020651660) 

5 поступление средств на 
восстановление 
авансовых платежей, 
произведенных в 
текущем финансовом 
году 

130405000 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом", 
020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121510, 020127510, 
020134510) 

020600000 "Расчеты по 
выданным авансам" 
(020651660) 

6 поступление средств на 
восстановление 
авансовых платежей, 
произведенных в 
прошлые финансовые 
года 

130405000 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом" 
(030405251), 130305830 
"Уменьшение кредиторской 
задолженности по прочим 
платежам в бюджет", 
121002130 "Расчеты с 
финансовым органом по 
поступившим в бюджет 
доходам от оказания 
платных услуг", 020100000 
"Денежные средства 
учреждения" (020121510, 
020127510, 020134510) 

020600000 "Расчеты по 
выданным авансам" 
(020651660) 

 
Заполнение. Заполнение счета 120651660 определено п.31 Приказа 191н. В Справках ф. 
0503125 по коду счета 120651660 ПБС отражает информацию, представленную в Таблице 
3.25. 
 
Таблица 3.25 - Заполнение граф по счету 20651660 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 120651660, на котором отражены расчеты с 

контрагентом (ограничение - расходный КБК) 
7 не заполняется 
8 сумма расчетов с контрагентом 
9 код корреспондирующего счета бюджетного 



 
                                                                                     ПК «Web-консолидация». Формирование отчета ф.0503125 
  

 

 29

 

Графа Значение графы 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 од главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности, 

 
3.14. Заполнение счета 20551560 

 
Назначение. Счет 20551560 предназначен для консолидации расчетов между бюджетами 
бюджетной системы РФ по поступлениям межбюджетных трансфертов и возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов в форме субсидий, субвенций и 
иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение. 
Формирование. Формирование записей по счету 120551560 определено п.78 Приказа 162н (с 
изм. Приказа 174н). Операции по счету оформляются бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.26. 
 
Таблица 3.26 - Операции по счету 20551560 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 начисление доходов 020500000 "Расчеты по 

доходам" (020551560) 
040110000 "Доходы 
текущего финансового года" 
(040110110 - 040110180) 

2 начисление 
администратором 
доходов, распределяемых 
и зачисляемых в иной 
бюджет бюджетной 
системы РФ 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (020551560 - 
020553560) 

040110000 "Доходы 
текущего финансового года" 
(040110110 - 040110180) 

3 перечисление сумм 
возвратов доходов 
бюджета плательщикам 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (020551560) 

021002000 "Расчеты с 
финансовым органом по 
поступлениям в бюджет" 
(021002110 - 021002180), 
021004000 "Расчеты по 
распределенным 
поступлениям к зачислению 
в бюджет" (021004110 - 
021004180) 

4 начисление 
администратором 
доходов от 
предоставления 
межбюджетных 
трансфертов согласно 
Уведомлению по 
расчетам между 
бюджетами (ф. 0504817) 
сумм доходов по 
полученным 
межбюджетным 
субсидиям, субвенциям, 
дотациям и иным 
межбюджетным 
трансфертам 

020551560 "Увеличение 
дебиторской задолженности 
по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 

040110151 "Доходы от 
поступлений от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
5 начисление 

администратором 
доходов бюджета от 
предоставления 
межбюджетных 
трансфертов 
(администратором 
возврата 
неиспользованных 
остатков межбюджетных 
трансфертов прошлых 
лет, предоставленных в 
форме субвенций, 
субсидий, иных 
межбюджетных 
трансфертов, имеющих 
целевое назначение) 
расчетов по возврату 
неиспользованных 
остатков межбюджетного 
трансферта в доход 
соответствующего 
бюджета, 
предоставившего 
трансферт 

020551560 "Увеличение 
дебиторской задолженности 
по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 

020551660 "Уменьшение 
дебиторской задолженности 
по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 

6 начисление 
администратором 
доходов от возврата 
неиспользованных 
остатков межбюджетных 
трансфертов прошлых 
лет, предоставленных в 
форме субвенций, 
субсидий, иных 
межбюджетных 
трансфертов, имеющих 
целевое назначение, 
расчетов по возврату 
неиспользованного 
остатка межбюджетного 
трансферта 

020551560 "Увеличение 
дебиторской задолженности 
по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 

020651660 "Уменьшение 
дебиторской задолженности 
по авансовым перечислениям 
другим бюджетам 
бюджетной системы РФ" 

 
Заполнение. Заполнение счета 120551560 определено п.32 Приказа 191н. В Справках ф. 
0503125 по коду счета 120551560 АДБ, АИФДБ, ПБС отражает информацию, 
представленную в Таблице 3.27. 
 
Таблица 3.27 - Заполнение граф по счету 20551560 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
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Графа Значение графы 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 120551560, на котором отражены расчеты с 

контрагентом (ограничение - доходный КБК) 
7 сумма расчетов с контрагентом 
8 не заполняется 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.15. Заполнение счета 20551660 
 

Назначение. Счет 20551660 предназначен для консолидации расчетов между бюджетами 
бюджетной системы РФ по поступлениям межбюджетных трансфертов и возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов в форме субсидий, субвенций и 
иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение (далее - целевые 
межбюджетные трансферты). 
Формирование. Формирование записей по счету 120551660 определено п.78 Приказа 162н (с 
изм. Приказа 174н). Операции по счету оформляются бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.28. 
 
Таблица 3.28 - Операции по счету 20551660 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 начисление сумм 

возвратов плательщикам 
излишне полученных 
доходов 

040110000 "Доходы 
текущего финансового года" 
(040110110 - 040110180) 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (020551660) 

2 суммы расчетов по 
поступлениям в доход 
бюджета возвратов 
дебиторской 
задолженности прошлых 
лет, в возмещение 
причиненного ущерба 
имуществу, недостачи 
денежных средств, а 
также иных платежей, 
оформленных 
Извещениями (ф. 
0504805), у получателей 
бюджетных средств 
(администраторов 
доходов бюджета), 
осуществляющих 
отдельные полномочия 
по начислению и учету 
платежей в бюджет 

030404000 
"Внутриведомственные 
расчеты" 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (020551660) 

3 начисление 
администратором 

020551560 "Увеличение 
дебиторской задолженности 

020551660 "Уменьшение 
дебиторской задолженности 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
доходов бюджета от 
предоставления 
межбюджетных 
трансфертов 
(администратором 
возврата 
неиспользованных 
остатков межбюджетных 
трансфертов прошлых 
лет, предоставленных в 
форме субвенций, 
субсидий, иных 
межбюджетных 
трансфертов, имеющих 
целевое назначение) 
расчетов по возврату 
неиспользованных 
остатков межбюджетного 
трансферта в доход 
соответствующего 
бюджета, 
предоставившего 
трансферт 

по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 

по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 

4 поступление сумм 
доходов 

020100000 "Денежные 
средства учреждения" 
(020121510, 020127510), 
счета 020134510 
"Поступления средств в 
кассу учреждения", 
021002000 "Расчеты с 
финансовым органом по 
поступлениям в бюджет" 
(021002110 - 021002180), 
030305830 "Уменьшение 
кредиторской задолженности 
по прочим платежам в 
бюджет"; 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (020551660) 

5 списание в порядке, 
установленном 
бюджетным 
законодательством, 
дебиторской 
задолженности по 
доходам, нереальной ко 
взысканию 

040110173 "Чрезвычайные 
доходы от операций с 
активами" 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (020551660) 

6 принятие на основании 
Уведомления по расчетам 
между бюджетами (ф. 
0504817) сумм 
восстановленного в 
текущем финансовом 

040110151 "Доходы от 
поступлений от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 

020551660 "Уменьшение 
дебиторской задолженности 
по поступлениям от других 
бюджетов бюджетной 
системы РФ" 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
году неиспользованного 
остатка межбюджетного 
трансферта прошлых лет, 
полученного в форме 
субсидии, субвенции, 
иного межбюджетного 
трансферта, имеющего 
целевое назначение 

 
Заполнение. Заполнение счета 120551660 определено п.32 Приказа 191н. В Справках ф. 
0503125 по коду счета 120551660 АДБ, АИФДБ, ПБС отражает информацию, 
представленную в Таблице 3.29. 
 
Таблица 3.29 - Заполнение граф по счету 20551660 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 120551660, на котором отражены расчеты с 

контрагентом (ограничение - доходный КБК) 
7 не заполняется 
8 сумма расчетов с контрагентом 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
 

3.16. Заполнение счетов 20551000, 20651000 
 
Назначение. Счета 120651000, 120551000 предназначены для консолидации сумм 
задолженности по неиспользованным остаткам целевых межбюджетных трансфертов. 
Счет 120551000 предназначен для консолидации сумм задолженности по компенсации 
расходов, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные 
трансферты.  
Формирование. Остаток средств отражается по дебету счетов 20551000 и 20651000, 
корреспондирующий счет не указывается. 
Заполнение. Заполнение счетов 120551000, 120651000 определено п.31 Приказа 191н. В 
Справках ф. 0503125 по кодам счетов 120551000, 120651000 ПБС отражает информацию, 
представленную в Таблице 3.30. 
 
Таблица 3.30 - Заполнение граф по счетам 20551000, 20651000 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 120551000 для консолидации сумм задолженности 
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Графа Значение графы 
по неиспользованным остаткам целевых межбюджетных трансфертов, 120651000, 
на котором отражены расчеты с контрагентом 

7 со знаком «минус» суммы расчетов в объеме неиспользованных на отчетную дату 
авансовых поступлений от других уровней бюджета бюджетной системы РФ в 
рамках межбюджетных отношений  

8 не заполняются 
9 не заполняются 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 

 
3.17. Заполнение счета 30251830 

 
Назначение. Счет 130251830 предназначен для консолидации расчетов по безвозмездной 
передаче (получению) финансовых, нефинансовых активов и обязательств между 
учреждениями разных бюджетов бюджетной системы РФ. 
Формирование. Формирование записей по счету 130251830 определено п.102 Приказа 162н 
(с изм. Приказа 174н). Операции по счету оформляются бухгалтерскими записями, 
представленными в Таблице 3.31. 
 
Таблица 3.31 - Операции по счету 30251830 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 перечисление сумм 

субсидий, субвенций, 
трансфертов 

030200000 "Расчеты по 
принятым обязательствам" 
(030251830) 

030405000 "Расчеты по 
платежам из бюджета с 
финансовым органом" 
(030405251) 

2 зачет субсидий, 
субвенций, иных 
трансфертов, имеющих 
целевое назначение, 
предоставленных 
организациям, в том 
числе бюджетным, 
автономным 
учреждениям или 
бюджетам 
соответствующих 
публично-правовых 
образований, согласно 
отчету о произведенных 
расходах, финансовым 
источником которых 
являются указанные 
субсидии, субвенции, 
иные трансферты, 
имеющие целевое 
назначение 

030251830 "Уменьшение 
кредиторской задолженности 
по расчетам по 
перечислениям другим 
бюджетам бюджетной 
системы РФ" 

020651660 "Уменьшение 
дебиторской задолженности 
по авансовым перечислениям 
другим бюджетам 
бюджетной системы РФ" 

 
Заполнение. Заполнение счета 130251830 определено п.31 Приказа 191н. В Справках ф. 
0503125 по коду счета ПБС отражает информацию, представленную в Таблице 3.32. 
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Таблица 3.32 - Заполнение граф по счету 30251830 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2  
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 130251830, на котором отражены расчеты с 

контрагентом (ограничение - расходный КБК) 
7 сумма расчетов с контрагентом 
8 не заполняется 
9 код корреспондирующего счета бюджетного учета  
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности, 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 

 
3.18. Заполнение счета 30251000 

 
Назначение. Счет 130251000 предназначен для консолидации сумм задолженности по 
компенсации расходов, источником финансового обеспечения которых являются целевые 
межбюджетные трансферты. Остаток средств отражается по кредиту счета 30251000, 
корреспондирующий счет не указывается. 
Заполнение. Заполнение счета 130251000 определено п.32 Приказа 191н. В Справках ф. 
0503125 по коду счета 130251000 АДБ, АИФДБ, ПБС отражает информацию, 
представленную в Таблице 3.33. 
 
Таблица 3.33 - Заполнение граф по счету 30251000 
Графа Значение графы 
1 наименование контрагента по отражаемым расчетам 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3 код главы по БК контрагента по отражаемым расчетам 
4 код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам 
5 код элемента бюджета контрагента 
6 номер соответствующего счета 130251000, на котором отражены расчеты с 

контрагентом 
7 не заполняются 
8 сумма расчетов с контрагентом 
9 не заполняются 
10 ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
11 код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 
12 код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности 

 
3.19. Заполнение счета 30406000 

 
Назначение. Счет 030406000 используется в части бухгалтерских операций об изменении 
типа государственных (муниципальных) КУ в БУ, АУ в течение отчетного периода, а также в 
части бухгалтерских операций об изменении типа государственных (муниципальных) БУ, 
АУ в КУ в течение отчетного периода. 
Формирование. Формирование записей по счету 030406000 определено п.111.1 Приказа 162н 
(с изм. Приказа 174н). Перевод показателей активов и обязательств, сформированных по 



 
                                                                                     ПК «Web-консолидация». Формирование отчета ф.0503125 
  

 

 36

 

результатам деятельности казенного учреждения с начала текущего финансового года и 
числящихся на соответствующих счетах бюджетного учета (в разрезе аналитических данных, 
подтвержденных регистрами аналитического учета (ведомостями, карточками и т.д.), 
осуществляется на дату изменения типа казенного учреждения на бюджетное (автономное) 
на основании Справки (ф. 0504833) с отражением бухгалтерских записей, представленных в 
Таблице 3.34. 
 
Таблица 3.34 - Операции по счету 30406000 
№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
1 в сумме нефинансовых 

активов 
030406830 "Уменьшение 
расчетов с прочими 
кредиторами" 

010100000 "Основные 
средства", 010200000 
"Нематериальные активы", 
010300000 
"Непроизведенные активы", 
010500000 "Материальные 
запасы", 010600000 
"Вложения в нефинансовые 
активы", 010700000 
"Нефинансовые активы в 
пути", 010960000 
"Себестоимость готовой 
продукции, выполнение 
работ, услуг" (в части 
незавершенного 
производства продукции) 

010400000 "Амортизация" 030406730 "Увеличение 
расчетов с прочими 
кредиторами" 

2 в сумме финансовых 
активов, за исключением 
безналичных денежных 
средств 

030406830 "Уменьшение 
расчетов с прочими 
кредиторами" 

020135000 "Денежные 
документы", 020400000 
"Финансовые вложения", 
020500000 "Расчеты по 
доходам", 020600000 
"Расчеты по выданным 
авансам", 020700000 
"Расчеты по кредитам, 
займам (ссудам)", 020800000 
"Расчеты с подотчетными 
лицами", 020900000 
"Расчеты по ущербу 
имуществу", 021001000 
"Расчеты по НДС по 
приобретенным 
материальным ценностям, 
работам, услугам", 
021500000 "Вложения в 
финансовые активы"  
(в случаях, предусмотренных 
законодательством) 

020500000 "Расчеты по 
доходам" (в сумме 
задолженности учреждения 

030406730 "Увеличение 
расчетов с прочими 
кредиторами" 
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№ Наименование операции Код счета по дебету Код счета по кредиту 
по полученным 
предварительным оплатам, 
переплатам (кредитовое 
сальдо), 020800000 "Расчеты 
с подотчетными лицами" (в 
сумме задолженности 
учреждения перед 
работниками (подотчетными 
лицами), по утвержденным 
перерасходам (кредитовое 
сальдо), 020900000 "Расчеты 
по ущербу имуществу" (в 
сумме задолженности 
учреждения по полученным 
переплатам (кредитовое 
сальдо) 

3 в сумме обязательств 030200000 "Расчеты по 
принятым обязательствам", 
030300000 "Расчеты по 
платежам в бюджеты" (в 
сумме задолженности 
учреждения по уплате 
обязательных платежей в 
бюджеты бюджетной 
системы РФ (кредитовое 
сальдо), 030402000 "Расчеты 
с депонентами", 030403000 
"Расчеты по удержаниям из 
выплат по оплате труда" 

030406730 "Увеличение 
расчетов с прочими 
кредиторами" 

030406830 "Уменьшение 
расчетов с прочими 
кредиторами" 

030300000 "Расчеты по 
платежам в бюджеты" 
(030302000 - 030313000) в 
сумме переплат 
обязательных платежей в 
бюджеты бюджетной 
системы РФ, произведенных 
учреждением (дебетовое 
сальдо) 

 
Показатели расчетов, сформированных в результате перевода показателей активов и 
обязательств на дату изменения типа учреждения, отражаются последними 
(окончательными) операциями по бюджетному учету на дату изменения типа учреждения по 
дебету (кредиту) счета 040130000 "Финансовый результат прошлых отчетных периодов" и 
кредиту (дебету) счета 030406000 "Расчеты с прочими кредиторами".  
 
Заполнение. Заполнение счета 030406000 определено п.28.1 Приказа 191н. В Справке ф. 
0503125 по коду счета 030406000 ПБС отражает информацию, представленную в Таблице 
3.35. 
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Таблица 3.35 - Заполнение граф по счету 30406000 
Графа Значение графы 
1 наименование получателя бюджетных средств после изменения его типа 
2 ИНН контрагента по отражаемым расчетам 
3,4,5 не заполняются 
6 номер соответствующего счета 030406000, на котором отражены расчеты с 

контрагентом, содержащий в первых семнадцати разрядах номера счета значение 
«ноль» 

 7,8 сумма расчетов с контрагентом (для 30406730 по кредиту, для 30406830 до дебету) 
9  код корреспондирующего счета бюджетного учета 
10-12 не заполняются 
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4. Внутридокуметный контроль 
 

Внутридокументный контроль отчетов предназначен для проверки корректности 
заполнения данных в отчете.  

В ПК «Web-консолидация» для отчета ф.125 реализовано несколько видов 
внутридокументного контроля: 
 

 проверка заполнения обязательных полей отчета; 
 проверка существования кода, указанного в графе «КБК», в справочниках 

классификации; 
 проверка правильности указания кода в графе «КБК»; 
 проверка правильности заполнения граф в коде корр. счета; 
 проверка трансформации межбюджетных трансфертов. 

 
4.1. Расчетные правила 

 
Назначение. Расчетные правила предназначены для автоматического заполнения полей 
отчета на основе других при выполнении досчета (кроме соотношений 75-92). 
Описание. Подробная информация (текст сообщения об ошибке и рекомендации по 
исправлению) о контрольных соотношениях представлена в Таблице 4.1. 

 
Таблица 4.1 - Описание расчетных правил 
Номер Показатель Пояснение 
51-53 Сообщение Расчет сумм по строке «Итого» 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Сумма в строке «Итого» не соответствует сумме детальных строк. 

Необходимо досчитать отчет. 
55 Сообщение Выбранное ИНН не соответствует наименованию контрагента 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление ИНН (гр.2) не соответствует наименованию контрагента (гр.1). 

Необходимо досчитать отчет. 
56 Сообщение Выбранное наименование контрагента не соответствует ИНН 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Наименование контрагента (гр.1) не соответствует ИНН (гр.2). 

Необходимо досчитать отчет. 
61 Сообщение Код главы по БК не соответствует выбранному наименованию 

контрагента 
Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Код главы (гр.3) не соответствует наименованию контрагента 

(гр.1). Необходимо досчитать отчет. 
62 Сообщение Код по ОКТМО не соответствует выбранному наименованию 

контрагента 
Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Код по ОКТМО (гр.4) не соответствует наименованию контрагента 
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Номер Показатель Пояснение 
(гр.1). Необходимо досчитать отчет.  

63 Сообщение Элемент бюджета не соответствует выбранному наименованию 
контрагента 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Элемент бюджета (гр.5) не соответствует наименованию 

контрагента (гр.1). Необходимо досчитать отчет. 
65 Сообщение Указанный код главы контрагента не соответствует 

администратору доходов контрагента - необходимо изменить код 
главы контрагента на <Код>, либо повторно выполнить досчет 
отчета. 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Указанный код главы контрагента (гр.3) не соответствует 

администратору доходов контрагента в справочнике. Необходимо 
досчитать отчет 

66 Сообщение Код ГРБС не соответствует коду муниципального образования 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Код ГРБС (гр.6.1) не соответствует коду МО. Необходимо 

досчитать отчет 
67 Сообщение Указанный код ГРБС не соответствует администратору доходов - 

необходимо изменить код ГРБС на <Код>, либо повторно 
выполнить досчет отчета. 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Код ГРБС (гр.6.1) не соответствует администратору доходов 

контрагента в справочнике. Необходимо досчитать отчет 
68 Сообщение Выбранный код ГРБС не соответствует реквизитам заголовочной 

части 
Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Код ГРБС в гр.6.1 должен совпадать с кодом, указанным в 

реквизитах заголовочной части. Необходимо досчитать отчет 
70 Сообщение Выбранный ИНН контрагента не соответствует коду главы, коду 

ОКТМО и элементу бюджета 
Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление ИНН (гр.2) не соответствует коду главы (гр.3), коду ОКТМО (гр.4) 

и элементу бюджета (гр.5). Необходимо досчитать отчет 
71 Сообщение Выбранное наименование контрагента не соответствует коду 

главы, коду ОКТМО и элементу бюджета 
Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Наименование контрагента (гр.1) не соответствует коду главы 

(гр.3), коду ОКТМО (гр.4) и элементу бюджета (гр.5). Необходимо 
досчитать отчет 

72 Сообщение Выбранное ИНН контрагента по консолидируемым расчетам не 
соответствует реквизитам учреждения 

Тип Предупреждение 
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Номер Показатель Пояснение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Выбранное ИНН контрагента (гр.2) по консолидируемым расчетам 

не соответствует реквизитам учреждения справочника. Необходимо 
досчитать отчет 

73 Сообщение Выбранный глава по БК контрагента по консолидируемым 
расчетам не соответствует реквизитам заголовочной части 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Код главы по БК в гр.3 должен совпадать с кодом, указанным в 

реквизитах заголовочной части. Необходимо досчитать отчет 
74 Сообщение Выбранный ОКТМО контрагента по консолидируемым расчетам не 

соответствует реквизитам заголовочной части 
Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление ОКТМО в гр.4 должен совпадать с кодом, указанным в реквизитах 

заголовочной части. Необходимо досчитать отчет 
75 Сообщение Наименование контрагента, указанное в гр.1, не соответствует 

ИНН, указанному в гр.2 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Контроль на соответствие наименования и ИНН контрагента. 

76 Сообщение Код по ОКТМО не соответствует выбранному наименованию 
контрагента 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Контроль на соответствие наименования контрагента и кода 

ОКТМО 
80 Сообщение Выбранное ИНН контрагента не соответствует коду главы 

контрагента 
Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление ИНН контрагента (гр.2) не соответствует коду главы 

контрагента(гр.3) .Необходимо проверить соответствие показателей 
90 Сообщение По счету <Код счета> в корреспонденции со счетом <Корр.счет> 

указание суммы по кредиту недопустимо 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Условие Параметр("Форма125.401XXXXX.КонтрольУказанияСумм")='Да' 
Исправление Для раздела 'R401ххххх' выполняется контроль на соответствие 

счетов со справочником "Корреспонденция счетов 401 (125, 325)" 
91 Сообщение По счету <Код счета> в корреспонденции со счетом  <Корр.счет> 

указание суммы по дебету недопустимо 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Условие Параметр("Форма125.401XXXXX.КонтрольУказанияСумм")='Да' 
Исправление  

92 Сообщение Счет <Код счета> в корреспонденции со счетом <Корр.счет> 
недопустим 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
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Номер Показатель Пояснение 
Исправление Для раздела ' R401х0х51' выполняется контроль на соответствие 

счетов со справочником "Корреспонденция счетов 401 (125, 325)" 
 

4.2. Проверка заполнения обязательных полей 
 

Назначение. Проверка обязательных полей позволит выявить ошибки заполнения отчета. 
Описание. Подробная информация (текст сообщения об ошибке и рекомендации по 
исправлению) о контрольных соотношениях представлена в Таблице 4.2.  
 
Таблица 4.2 – Описание правил проверки заполнения обязательных полей 
Номер Показатель Пояснение 
1000 Сообщение Все поля: ИНН, Код главы по БК, код ОКТМО, элемент бюджета, 

ГРБС, КБК, КВД, Код счета, Корр.счет КВД, Корр.счет - должны 
быть заполнены 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Все обязательные поля отчета требуют заполнения, не допускается 

оставлять их пустыми. Необходимо заполнить пустые поля. 
1301 Сообщение В графе «ОКТМО» для элемента бюджета контрагента 01 допустим 

только код 00000001000 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо указать код ОКТМО 00000001000 в гр.4, если элемент 

бюджета (гр.5) указан 01. 
1302 Сообщение В графе «ОКТМО» для элемента бюджета контрагента 06 допустим 

только код 00000006000 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо указать код ОКТМО 00000006000 в гр.4, если элемент 

бюджета (гр.5) указан 06. 
1303 Сообщение В графе «ОКТМО» для элемента бюджета контрагента 07 допустим 

только код 00000007000 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо указать код ОКТМО 00000007000 в гр.4, если элемент 

бюджета (гр.5) указан 07. 
1304 Сообщение В графе «ОКТМО» для элемента бюджета контрагента 08 допустим 

только код 00000008000 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо указать код ОКТМО 00000008000 в гр.4, если элемент 

бюджета (гр.5) указан 08. 
1401 Сообщение Указание нулевого кода элемента бюджета недопустимо 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо указать ненулевой код элемента бюджета в гр.5. 

1501 Сообщение Указание нулевого кода ГРБС недопустимо (код ГРБС 
используется для сопоставления организаций при контроле 
межбюджетных трансфертов) 

Тип Ошибка 
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Номер Показатель Пояснение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Проверка выполняется для всех счетов, кроме 304 06 ххх. 

Необходимо указать корректный код ГРБС в гр.6.1. 
1502 Сообщение Счет 30406000 - код ГРБС и КБК должны быть указаны нулевые 

значения 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Проверка выполняется только для счета 30406000. Необходимо 

обнулить значения кодов ГРБС в гр.6.1 и кода КБК в гр.6.2. 
1521 Сообщение Код бюджетной классификации должен содержать 17 знаков без 

разделителей (пробелов или точек), в целевой статье допускаются 
символы А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л, М, Н, О, П, Р, С, Т, У, Ф, Ц, Ч, 
Ш, Щ, Э, Ю, Я, D, F, G, I, J, L, N, Q, R, S, U, V, W, Y, Z (приказ 65н) 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Выполняется проверка корректности значения кода КБК в гр.6.2. 

Необходимо исправить указанный код в соответствие с 
допустимыми условиями, указанными в тексте сообщения. 

1550 Сообщение В графе 6.1 ГРБС введено некорректное значение <Код ГРБС>. 
Значение ГРБС должно иметь 3 знака без пробелов 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Выполняется проверка корректности значения кода ГРБС в гр.6.1. 

Необходимо исправить указанный код в соответствие с 
допустимыми условиями, указанными в тексте сообщения. 

1551 Сообщение В графе 3 «Код главы» введено некорректное значение <Код 
главы>. Значение Кода главы контрагента должно иметь 3 знака без 
пробелов 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Выполняется проверка корректности значения кода главы в гр.3 

для всех счетов, кроме 304 04 ххх, 304 06 ххх. Необходимо 
исправить указанный код в соответствие с допустимыми 
условиями, указанными в тексте сообщения. 

1555 Сообщение В графе 11 "Код главы" введено некорректное значение <Код 
главы>. Значение кода главы контрагента по консолидируемым 
расчетам должно иметь 3 знака и не иметь переносы строк 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Выполняется проверка корректности значения кода главы 

контрагента по консолидируемым расчетам в гр.11. Необходимо 
исправить указанный код в соответствие с допустимыми 
условиями, указанными в тексте сообщения. 

2150 Сообщение В гр.1 «Наименование» введена устаревшая версия организации. 
Требуется перевыбрать организацию 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо перевыбрать организацию, указанную в гр.1. 

2155 Сообщение В гр.2 "ИНН" введена устаревшая версия организации. Требуется 
перевыбрать организацию 
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Номер Показатель Пояснение 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо перевыбрать ИНН, указанный в гр.2. 

2156 Сообщение В гр.10 "ИНН" введена устаревшая версия организации. Требуется 
перевыбрать организацию 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо перевыбрать ИНН, указанный в гр.10. 

3030 Сообщение Бюджет с указанным ОКТМО и элементом в системе не существует 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Выполняется проверка наличия в справочнике бюджетов кода, 

соответствующего указанному коду ОКТМО и элементу бюджета. 
Необходимо проверить корректность кодов реквизитов 
контрагента. 

4000 Сообщение Ошибка очистки ОКТМО и элемента бюджета 
Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление При указанном КВД (гр.6.3) = '1' и кодах счета (гр. 6.4) '40110180', 

'40120241' код ОКТМО и элемент обнуляются. Необходимо 
досчитать отчет 

 
4.3. Проверка существования кода, указанного в графе «КБК», в 

справочниках  
 

Назначение. Проверка существование кода, указанного в графе 6.2 «Часть КБК (с 4 по 20 
знак)», в справочниках классификации ПК позволяет выявить ошибки использования 
некорректных кодов БК. 
Описание. Подробная информация (текст сообщения об ошибке и рекомендации по 
исправлению) о контрольных соотношениях представлена в Таблице 4.3.  
 
Таблица 4.3 – Описание правил проверки существования кода, указанного в графе «КБК», в 
справочниках классификации 
Номер Показатель Пояснение 
2100 Сообщение Код бюджетной классификации <КБК> отсутствует в справочнике 

доходной классификации 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 205 51 000 выполняется проверка наличия КБК (гр.6.2) в 

справочнике доходной классификации. Необходимо указать 
корректный код КД (17 знаков), существующий в справочнике.  

2101 Сообщение Неверно указан КБК. Код бюджетной классификации <КБК>  
отсутствует в справочнике доходной классификации 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 205 51 х60, 207 х1 х40 с КОСГУ 120, 140, 151, 180 в 

коде корр.счета выполняется проверка наличия КБК (гр.6.2) в 
справочнике доходной классификации. Необходимо указать 
корректный код КД (17 знаков), существующий в справочнике. 

2102 Сообщение Код раздела / подраздела указан неверно (часть КБК с 1 по 4 знак). 
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Номер Показатель Пояснение 
Код <Код ФКР> отсутствует в справочнике «Раздел, подраздел» 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 20651560, 20651660, 30251830, 301х1х10 с корр.счетами 

30405251, 30405231, 40120231, а также для счетов 40120241, 
40120251, 20651000, 30251000 выполняется проверка наличие кода 
функциональной статьи (гр.6.2) в справочнике «Раздел, подраздел». 
Необходимо указать корректный код ФКР (часть КБК с 1 по 4 
знак). 

2103 Сообщение Код целевой статьи указан неверно (часть КБК с 5 по 14 знак). Код 
<Код КЦСР> отсутствует в справочнике ЦСР. 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 20651560, 20651660, 30251830, 40120241, 40120251, 

20651000, 30251000, а также для счетов 301х1х10 с корр.счетами 
30405231, 40120231 выполняется проверка наличие кода целевой 
статьи (гр.6.2) в справочнике «ЦСР». Необходимо указать 
корректный код ЦСР (часть КБК с 5 по 14 знак). 

2104 Сообщение Код вида расходов указан неверно (часть КБК с 15 по 17 знак). Код 
<Код КВР> отсутствует в справочнике ВР 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 20651560, 20651660, 30251830, 301х1х10 с корр.счетами 

30405251, 30405231, 40120231, а также для счетов 40120241, 
40120251, 20651000, 30251000 выполняется проверка наличие кода 
вида расхода (гр.6.2) в справочнике «ВР». Необходимо указать 
корректный код ВР (часть КБК с 15 по 17 знак). 

2105 Сообщение Неверно указан КБК. Код бюджетной классификации <КБК>  
отсутствует в справочнике доходной классификации 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 207ххх40, 301ххх10 в корр.счетах 540, 640, 710, 810, 

20551660, а также для счетов 301х1000 (если КБК не 
1301ххххххххххххх) и 207х1000 (если КБК не 11103хххххххххххх) 
выполняется проверка наличия кода источника (гр.6.2) в 
справочнике источниковой классификации. 

2106 Сообщение Неверно указан КБК. Код бюджетной классификации <Код КБК> 
отсутствует в справочнике доходной классификации 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 401 10 180, 401 10 151 выполняется проверка наличия 

КБК (гр.6.2) с учетом кода КОСГУ в коде счета (гр.6.4) в 
справочнике доходной классификации. Необходимо указать 
корректный код КД (17 знаков), существующий в справочнике. 

2107 Сообщение Для кода бюджетной классификации 1.17  необходимо указать 
корр. счет 1 210 02 180 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 20551х60, 207х1х40 выполняется проверка наличия КБК 

117хххххххххххххх (гр.6.2) в справочнике доходной 
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Номер Показатель Пояснение 
классификации. Необходимо указать корректный код КД (17 
знаков), существующий в справочнике. 

2108 Сообщение Код бюджетной классификации <КБК> отсутствует в справочнике 
доходной классификации 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 207х1000 выполняется проверка наличия КБК 

11103хххххххххххх (гр.6.2) в справочнике доходной 
классификации. Необходимо указать корректный код КД (17 
знаков), существующий в справочнике. 

2109 Сообщение Код бюджетной классификации <Код КБК> отсутствует в 
справочнике доходной классификации 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 207х1000 выполняется проверка наличия КБК 

116хххххххххххххх (гр.6.2) в справочнике доходной 
классификации. Необходимо указать корректный код КД (17 
знаков), существующий в справочнике. 

 
4.4. Проверка правильности указания кода в графе «КБК» 

 
Назначение. Проверка правильности указания кода, указанного в графе 6.2 «Часть КБК (с 4 
по 20 знак)», в справочниках классификации ПК позволяет выявить ошибки использования 
некорректных кодов. 
Описание. Подробная информация (текст сообщения об ошибке и рекомендации по 
исправлению) о контрольных соотношениях представлена в Таблице 4.4, 4.5, 4.6.  
 
Таблица 4.4 – Описание правил проверки использования обобщенных кодов классификации  
Номер Показатель Пояснение 
2201 Сообщение Указание сумм по обобщенному коду бюджетной классификации 

<КБК> не допускается. Укажите детализированный код 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 20551х60, 207х1х40 в корр.счетах 120, 140, 151, 180, а 

также для счета 20551000 выполняется проверка указания 
детализированного кода доходной классификации. Необходимо 
указать детализированный код дохода, определенный федеральной 
классификацией. 

2202 Сообщение Указание сумм по обобщенному коду бюджетной классификации 
<КБК> не допускается. Укажите детализированный код 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 207х1х40, 301х1х10 в корр.счетах 540, 640, 710, 810 

выполняется проверка указания детализированного кода 
источниковой классификации. Необходимо указать 
детализированный код источника, определенный федеральной 
классификацией. 

2203 Сообщение Указание сумм по обобщенному коду бюджетной классификации 
<КБК> не допускается. Укажите детализированный код 

Тип Ошибка 
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Номер Показатель Пояснение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 40110151, 40110180 выполняется проверка указания 

детализированного кода доходной классификации. Необходимо 
указать детализированный код дохода, определенный федеральной 
классификацией. 

 
Таблица 4.5 – Описание правил проверки правильности указания кода в колонке «КБК»  
Номер Показатель Пояснение 
2301 Сообщение В графе "КБК" по счету 207 Х1 000 допустимы только коды группы 

источников 01 06 05 02 00 0000 000 или коды группы доходов 1 11 
03000 00 0000 000, 1 16 00000 00 0000 000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 207х1000 может использоваться КБК (гр.6.2) либо 

источниковая 01060502ххххххххх, либо доходная 
11103хххххххххххх  или 116хххххххххххххх.  

2301 Сообщение В графе "КБК" для КОСГУ 540 и 640 допустимы только коды 
группы 01060502000000000 или коды группы 01060800020000000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 207х1х40: если в коде корр.счета (гр.8.2) указан код 

КОСГУ 540 и 640, то код КБК (гр.6.2) должен быть из группы 
источников 01060502хххххх. 

2302 Сообщение В графе «КБК» для КОСГУ 120 допустимы только коды группы 
11103000000000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 207х1х40: если в коде корр.счета (гр.9.2) указан код 

КОСГУ 120, то код КБК (гр.5.2) должен быть из группы КД 
11103ххххххх. 

2303 Сообщение По сч. 207.X1.540(640) корр.счет  КОСГУ 140 в графе «КБК» 
допустимы только коды группы 1.16. 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 207х1х40: если в коде корр.счета (гр.8.2) указан код 

КОСГУ 140, то код КБК (гр.5.2) должен быть из группы КД 
116ххххххххх. 

2305 Сообщение В графе "КБК" по счету 301 11 000 допустимы только коды группы 
источников 01 03 01 00 00 0000 000 или коды расходов 1301 
ХХХХХХХХХХ ХХХ 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 30111000 может использоваться КБК (гр.6.2) либо 

источниковая 01030100ххххххххх, либо расходная 
1301ххххххххххххх. 

2305 Сообщение В графе "КБК" по счету 301 21 000 допустимы только коды группы 
источников 01 03 02 00 00 0000 000 или коды расходов 1301 
ХХХХХХХХХХ ХХХ 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
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Номер Показатель Пояснение 
Исправление Для счета 30121000 может использоваться КБК (гр.6.2) либо 

источниковая 01030200ххххххххх, либо расходная 
1301ххххххххххххх. 

2305 Сообщение В графе «КБК» для КОСГУ 710  и 810 допустимы только коды 
группы 01030100000000000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 30111х10: если в коде корр.счета (гр.9.2) указан код 

КОСГУ 710 или 810, то код КБК (гр.6.2) должен быть из группы 
источников 01030100ххххххххх. 

2305 Сообщение В графе «КБК» для КОСГУ 710  и 810 допустимы только коды 
группы 01030200000000000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 30121х10: если в коде корр.счета (гр.9.2) указан код 

КОСГУ 710 или 810, то код КБК (гр.6.2) должен быть из группы 
источников 01030200ххххххххх. 

 
Таблица 4.6 – Описание правил проверки правильности использования КД 2.18 и 2.19 
Номер Показатель Пояснение 
2306 
 

Сообщение Для уровня бюджетов городских округов для отражения сумм 
возвратов неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов 
прошлых лет допустимо использовать только код 2 19 04 000 04 
0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счетам 20551560, 20551660 с корр.счетом 21002151 

выполняется проверка корректности использованного кода КБК. 
Необходимо исправить на допустимые коды, указанные в тексте 
сообщения. 

2307 
 

Сообщение Для уровня бюджетов муниципальных районов для отражения 
сумм возвратов неиспользованных остатков межбюджетных 
трансфертов прошлых лет допустимо использовать только коды 2 
19 05 000 05 0000 и 2 19 05 000 10 0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счетам 20551560, 20551660 с корр.счетом 21002151 

выполняется проверка корректности использованного кода КБК. 
Необходимо исправить на допустимые коды, указанные в тексте 
сообщения. 

2308  
 

Сообщение Для уровня бюджета субъекта РФ для отражения сумм возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов прошлых 
лет допустимо использовать только код 2 19 02 000 02 0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счетам 20551560, 20551660 с корр.счетом 21002151 

выполняется проверка корректности использованного кода КБК. 
Необходимо исправить на допустимые коды, указанные в тексте 
сообщения. 

2309 Сообщение Для уровня бюджетов муниципальных районов для отражения 
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Номер Показатель Пояснение 
 сумм возвратов неиспользованных остатков межбюджетных 

трансфертов прошлых лет допустимо использовать только коды 2 
18 05 010 05 0000 и 2 18 05 010 10 0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счету 20551660 с корр.счетом 21002151 выполняется проверка 

корректности использованного кода КБК. Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2310  
 

Сообщение Для уровня бюджета субъекта РФ для отражения сумм возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов прошлых 
лет допустимо использовать только коды 2 18 02 030 02 0000, 2 18 
02 040 02 0000, 2 18 02 050 02 0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счету 20551660 с корр.счетом 21002151 выполняется проверка 

корректности использованного кода КБК. Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2311 
 

Сообщение Для уровня бюджета субъекта РФ для отражения сумм возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов прошлых 
лет из бюджетов городских округов допустимо использовать 
только код 2 18 02 030 02 0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счету 20551660 с корр.счетом 21002151 и элементом бюджета 

04 выполняется проверка корректности использованного кода КБК. 
Необходимо исправить на допустимые коды, указанные в тексте 
сообщения. 

2312 
 

Сообщение Для уровня бюджета субъекта РФ для отражения сумм возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов прошлых 
лет из бюджетов муниципальных районов допустимо использовать 
только код 2 18 02 040 02 0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счету 20551660 с корр.счетом 21002151 и элементом бюджета 

05 выполняется проверка корректности использованного кода КБК. 
Необходимо исправить на допустимые коды, указанные в тексте 
сообщения.  

2313 
 

Сообщение Для уровня бюджета субъекта РФ для отражения сумм возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов прошлых 
лет из бюджетов поселений допустимо использовать только код 2 
18 02 050 02 0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счету 20551660 с корр.счетом 21002151 и элементом бюджета 

10 выполняется проверка корректности использованного кода КБК. 
Необходимо исправить на допустимые коды, указанные в тексте 
сообщения. 

2314 
 

Сообщение Для уровня бюджета субъекта РФ для отражения сумм возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов прошлых 
лет из бюджетов государственных внебюджетных фондов 
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Номер Показатель Пояснение 
использовать только код 2 18 02 060 02 0000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счету 20551660 с корр.счетом 21002151 и элементом бюджета 

09 выполняется проверка корректности использованного кода КБК. 
Необходимо исправить на допустимые коды, указанные в тексте 
сообщения. 

2315 Сообщение Для уровня бюджета субъекта РФ для отражения сумм возвратов 
неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов прошлых 
лет из бюджетов внутригородских муниципальных образований 
ГФЗ использовать только код 2 18 02 020 02 0000 000 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление По счету 20551660 с корр.счетом 21002151 и элементом бюджета 

03 выполняется проверка корректности использованного кода КБК. 
Необходимо исправить на допустимые коды, указанные в тексте 
сообщения. 

 
4.5. Проверка правильности заполнения кода корреспондирующего 

счета 
 
Назначение. Проверка правильности заполнения кода корреспондирующего счета, 
указанного в графе 9.2 «Код счета», позволяет выявить ошибки использования некорректных 
кодов корреспондирующего счета. 
Описание. Подробная информация (текст сообщения об ошибке и рекомендации по 
исправлению) о контрольных соотношениях представлена в Таблице 4.7.  
 
Таблица 4.7 – Описание правил проверки правильности заполнения кода корр. счета 
Номер Показатель Пояснение 
2001 Сообщение В графе "Код счета" в кодах корр.счета 101 ХХ, 105 ХХ, 106 XX, 

108 XX допустимы только коды КОСГУ 410, 420, 430, 440 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для разделов 401 20 241 и 401 20 251 выполняется проверка 

корректности кода КОСГУ в коде корр.счета (гр.9.2). Необходимо 
исправить на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2002 Сообщение В графе "Код счета" в кодах корр.счета 101 ХХ, 105 ХХ, 106 XX, 
108 XX допустимы только коды КОСГУ 310, 320, 330, 340 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для разделов 401 10 180 и 401 10 151 выполняется проверка 

корректности кода КОСГУ в коде корр.счета (гр.9.2). Необходимо 
исправить на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2003 Сообщение В графе «Код счета» в коде корр.счета 302 51 допустим только код 
КОСГУ 730 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для раздела 401 20 251 выполняется проверка корректности кода 

КОСГУ в коде корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить на 
допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 
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Номер Показатель Пояснение 
2005 Сообщение В графе «Код счета» в коде корр.счета допустимы только 

следующие счета: 304 05 540, 401 10 120, 401 10 140 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 207 х1 540 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2006 Сообщение В графе "Код счета" в коде корр.счета допустимы только 
следующие счета: 210 02 640, 210 02 120, 210 02 140, 302 51 830, 
401 10 173 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 207 х1 640 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2014 Сообщение В графе "Код счета" в коде корр.счета допустимы только 
следующие счета: 210 02 710, 401 20 231, 401 10 171 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 301 х1 710 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2015 Сообщение В графе "Код счета" в коде корр.счета допустимы только 
следующие счета: 304 05 810, 304 05 231, 205 51 660, 401 10 171 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счетов 301 х1 810 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2023 Сообщение В графе «Код счета» в коде корр.счета допустимы только 
следующие счета: 304 05 251, 205 51 660 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 206 51 560 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2024 Сообщение В графе "Код счета" в коде корр.счета допустимы только 
следующие счета: 304 05 251, 302 51 830, 205 51 560 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 206 51 660 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения.  

2026 Сообщение В графе "Код счета" в коде корр.счета допустимы только 
следующие счета: 210 02 000, 210 04 000, 205 51 660, 206 51 660 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 205 51 560 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 
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Номер Показатель Пояснение 
2027 Сообщение В графе «Код счета» в коде корр.счета допустимы только 

следующие счета: 210 02 000, 210 04 000, 401 10 000, 205 51 560, 
301 11 810 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 205 51 660 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

2029 Сообщение В графе «Код счета» в коде корр.счета допустимы только 
следующие счета: 304 05 251, 206 51 660, 207 11 640 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 302 51 830 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды, указанные в тексте сообщения. 

3020 Сообщение Указание нулевого КОСГУ корр.счета недопустимо. Укажите 
значение КОСГУ корр. счета отличное от '000' 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Необходимо указать ненулевой код КОСГУ в коде корр.счета 

(гр.9.2) 
3021 
 

Сообщение В корреспонденции со счетом 30406830 не может быть счет <Код 
счета> 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 304 06 830 ф.125 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды из списка: 101хх4х0, 102хх4х0, 104хх410, 
104х9420, 105хх4х0, 106хх4х0, 107хх4х0, 10960ххх, 20134610, 
20134610, 204хх6х0, 205хх6х0, 206хх6х0, 20714640, 208хх660, 
209хх6х0, 21001660, 21006660, 215хх6х0, 302хх7х0, 303хх7х0, 
303хх830, 3040х730, 30401830. 

3022 Сообщение В корреспонденции со счетом 30406730 не может быть счет <Код 
счета> 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Для счета 304 06 730 ф.125 выполняется проверка корректности 

использованного кода корр.счета (гр.9.2). Необходимо исправить 
на допустимые коды из списка: 101хх3х0, 102хх3х0, 103хх3х0, 
104хх410, 104х9420, 105хх3х0, 106хх3х0, 107хх3х0, 10960272, 
20134510, 20135510, 204хх5х0, 205хх5х0, 206хх5х0, 207хх5х0, 
208хх5х0, 209хх5х0, 21001560, 21006560, 215хх5х0, 302хх830, 
303хх730, 303хх830, 304хх830. 

 
 
 

4.6. Проверка трансформации межбюджетных трансфертов 
 
Назначение. Проверка трансформации межбюджетных трансфертов позволяет выявить 
ошибки некорректного отражения показателей операции. 
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Описание. Подробная информация (текст сообщения об ошибке и рекомендации по 
исправлению) о контрольных соотношениях представлена в Таблице 4.8. При проверке 
значимым считается элемент бюджета, указанный в коде доходной классификации. 
Таблица 4.8 – Описание правил проверки трансформации межбюджетных трансфертов 
Номер Показатель Пояснение 
6000 Сообщение Суммы трансформации по КД 2.02 и 2.19 не соответствуют друг 

другу (КД: 2.02, Счет: 205.51.560, Корр. счет: 205.51.660 = КД: 2.19, 
Счет: 205.51.660, Корр. счет: 205.51.560) 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Сумма трансформации по КД 202 по счету 20551560 должна 

соответствовать трансформированной сумме по КД 219 по счету 
20551660. Необходимо проверить и исправить данные. 

6001 Сообщение Суммы трансформации по КД 2.02 и 2.19 не соответствуют друг 
другу (КД: 2.02, Счет: 205.51.560, Корр. счет: 205.51.660 = КД: 2.19, 
Счет: 205.51.660, Корр. счет: 205.51.560) 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Сумма трансформации по КД 202 по счету 20551560 должна 

соответствовать трансформированной сумме по КД 219 по счету 
20551660. Необходимо проверить и исправить данные. 

6002 Сообщение Суммы трансформации по расходам и КД 2.18 не соответствуют 
друг другу (Расходы, Счет: 206.51.660, Корр. счет: 205.51.560 = КД: 
2.18, Счет: 205.51.560, Корр. счет: 206.51.660) 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Сумма по КД 218 по счету 20551560, корр. счету 20651660 должна 

соответствовать сумме по счету 20651660, корр. счету 20551560. 
Необходимо проверить и исправить данные. 

6003 Сообщение Суммы трансформации по расходам и КД 2.18 не соответствуют 
друг другу (Расходы, Счет: 206.51.660, Корр. счет: 205.51.560 = КД: 
2.18, Счет: 205.51.560, Корр. счет: 206.51.660) 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Сумма по счету 20651660, корр. счету 20551560 должна 

соответствовать сумме по КД 218 по счету 20551560, корр. счету 
20651660. Необходимо проверить и исправить данные. 

610 Сообщение Сумма по корр. счету 301.11.810 должна соответствовать сумме в 
разделе 30111810 по корр. счету 205.51.660 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Сумма по корр. счету 30111810 должна соответствовать сумме в 

разделе 30111810 по корр. счету 20551660. Необходимо проверить 
и исправить данные. 

611 Сообщение Сумма по корр. счету 205.51.660 должна соответствовать сумме в 
разделе 20551660 по корр. счету 301.11.810 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста – правила заполнения отчета 
Исправление Сумма по корр. счету 20551660 должна соответствовать сумме в 

разделе 20551660 по корр. счету 30111810. Необходимо проверить 
и исправить данные. 
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5. Промежуточные итоги 
 

5.1. Нормативная информация 
 

Формирование промежуточных итогов в отчете ф.0503125 определено п.23-32 Приказа 
191н. 

23. В целях формирования Справки (ф. 0503125) под денежными расчетами 
понимаются расчеты по операциям с денежными средствами, отражаемые в 
корреспонденции с соответствующими счетами аналитического учета счетов 120121000, 
120122000, 120123000, 120127000, 121002000, 120200000, 120300000, 130405000. 

26. Номер соответствующего счета, отражаемый в графе 6 Справки (ф. 0503125) в 
части денежных расчетов, должен содержать в соответствующих разрядах номера счета 
бюджетного учета коды бюджетной классификации, идентичные структуре кодов 
бюджетной классификации, указываемых в отчетах, для консолидации показателей 
которых формируется Справка (ф. 0503125). 
 

5.2. Формирование итогов по счету 30404000 
 

Формирование промежуточных итогов по счету 30404000 предусмотрено п.28 Приказа 
191н и описано в Таблице 5.1. 
 
Таблица 5.1 – Формирование промежуточных итогов по счету 30404000 

Тип строки Порядок формирования 
Итого 
  
  

графы 2, 3, 4, 5, 6 не заполняются; 
в графах 7,8 - итоговая сумма расчетов с контрагентами по дебету (кредиту) 
соответственно; 
графы 9-12 - не заполняются 

в том числе 
по номеру 
(коду) счета 
  
  
  

графы 2, 3, 4, 5 не заполняются; 
в графе 6 указывается номер соответствующего счета 030404000, 
содержащий в соответствующих разрядах номера счета бюджетного учета: 
код ГРБС, коды ФКР; код ГАИФДБ, коды группы, подгруппы, статьи 
ИФДБ, код ГАДБ, коды вида, подвида дохода бюджета; 
в графах 7,8 - итоговая сумма расчетов с контрагентами по дебету (кредиту) 
в разрезе номеров счетов, указанных в графе 6; 
графы 9-12 - не заполняются 

денежные 
расчеты / 
неденежные 
расчеты 
  

графы 2, 3, 4, 5 не заполняются; 
в графе 6 указывается номер соответствующего счета 030404000; 
в графах 7, 8 - итоговая сумма денежных расчетов с контрагентами по 
дебету (кредиту) в разрезе номеров счетов, указанных в графе 6 и 
обобщенных по кодам корреспондирующих счетов; 
в графе 9 - обобщенный код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 

 
5.3. Формирование итогов по счету 30406000 

 
Формирование промежуточных итогов по счету 30406000 предусмотрено п.28.1 Приказа 
191н и описано в Таблице 5.2. 
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Таблица 5.2 – Формирование промежуточных итогов по счету 30406000 
Тип строки Порядок формирования 
Итого графы 2, 3, 4, 5,6 не заполняются; 

в графах 7, 8 - итоговая сумма расчетов по дебету (кредиту) соответственно; 
графы 9-12 не заполняются. 

в том числе 
по номеру 
(коду) счета 

графы 2, 3, 4, 5 не заполняются; 
в графе 6 указывается номер соответствующего счета 030406000, 
содержащий в первых семнадцати разрядах номера счета значение "ноль"; 
в графах 7, 8 - итоговая сумма расчетов по дебету (кредиту) в разрезе 
номеров счетов, указанных в графе 6. 
графы 9-12 не заполняются. 

денежные 
расчеты 

графы 2, 3, 4, 5 не заполняются; 
в графе 6 указывается номер соответствующего счета 030406000, 
содержащий в первых семнадцати разрядах номера счета значение "ноль"; 
в графах 7,8 - итоговая сумма денежных расчетов по дебету (кредиту) в 
разрезе номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов; 
в графе 9 - код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 

неденежные 
расчеты 

графы 2, 3, 4, 5 не заполняются; 
в графе 6 указывается номер соответствующего счета 030406000, 
содержащий в первых семнадцати разрядах номера счета значение "ноль"; 
в графах 7,8 - итоговая сумма неденежных расчетов по дебету (кредиту) в 
разрезе номеров счетов, указанных в графе 5 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов; 
в графе 9 - код корреспондирующего счета бюджетного учета. 
графы 10-12 не заполняются. 

 
5.4. Формирование итогов по счету 40120241 

 
Формирование промежуточных итогов по счету 40120241 предусмотрено п.29 Приказа 191н 
и описано в Таблице 5.3. 
 
Таблица 5.3 – Формирование промежуточных итогов по счету 40120241 

Тип строки Порядок формирования 
Итого графы 2,3,4,5,6,8 не заполняются; 

в графе 7 отражается итоговая сумма расчетов, при формировании 
показателей графы 7 сумма показателей расчетов по кредиту (графа 8) 
отражается в отрицательном значении; 
графы 9-12 не заполняются. 

в том числе 
по номеру 
(коду) счета 

графы 2, 4, 5, 8 не заполняются; 
в графе 3 указывается код главы по БК по ведомственной подчиненности 
контрагентов расчетов; 
в графе 6 отражается номер счета, содержащий в соответствующих 
разрядах номера счета бюджетного учета: коды главы по БК, раздела, 
подраздела расхода бюджета; 
в графе 7 - итоговая сумма расчетов с контрагентами в разрезе номеров 
счетов, указанных в графе 6, при формировании показателей графы 7 сумма 
показателей расчетов по кредиту (графа 8) отражается в отрицательном 
значении; 
графы 9-12 не заполняются. 
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Тип строки Порядок формирования 
денежные 
расчеты 

графы 2, 4, 5,8 не заполняются; 
в графе 3 указывается код главы по БК по ведомственной подчиненности 
контрагентов расчетов; 
в графе 6 отражается номер счета 040120241, содержащий в 
соответствующих разрядах номера счета бюджетного учета: главы по БК, 
раздела, подраздела расхода бюджета; 
в графе 7 - итоговая сумма неденежных расчетов с контрагентами в разрезе 
номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов; при формировании показателей графы 7 сумма 
показателей расчетов по кредиту (графа 8) отражается в отрицательном 
значении; 
в графе 9 - обобщенный код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 

неденежные 
расчеты 

графы 2, 4, 5,8 не заполняются; 
в графе 3 указывается код главы по БК по ведомственной подчиненности 
контрагентов расчетов; 
графы 2, 4, 5,8 не заполняются; 
в графе 6 отражается номер счета 040120241, содержащий в 
соответствующих разрядах номера счета бюджетного учета: главы по БК, 
раздела, подраздела расхода бюджета; 
в графе 7 - итоговая сумма неденежных расчетов с контрагентами в разрезе 
номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов; при формировании показателей графы 7 сумма 
показателей расчетов по кредиту (графа 8) отражается в отрицательном 
значении; 
в графе 9 - обобщенный код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 

 
5.5. Формирование итогов по счету 40110180 

 
Формирование промежуточных итогов по счету 40110180 предусмотрено п.30 Приказа 191н 
и описано в Таблице 5.4. 
 
Таблица 5.4 – Формирование промежуточных итогов по счету 40110180 

Тип строки Порядок формирования 
Итого графы 2, 3, 4, 5, 6,7 не заполняются; 

в графе 8 отражается итоговая сумма расчетов, при формировании 
показателей графы 8 сумма показателей расчетов по дебету (графа 7) 
отражается в отрицательном значении; 
графы 9-12 не заполняются. 

в том числе 
по номеру 
(коду) счета 

в графе 3 указывается код главы по БК по ведомственной подчиненности 
контрагентов расчетов; 
графы 2, 4, 5, 7 не заполняются; 
в графе 6 указывается номер счета 040110180, содержащий в 
соответствующих разрядах номера счета бюджетного учета: коды главы по 
БК, вида дохода бюджета; 
в графе 8 - итоговая сумма расчетов с контрагентами в разрезе номеров 
счетов, указанных в графе 6, при формировании показателей графы 8 сумма 
показателей расчетов по дебету (графа 7) отражается в отрицательном 
значении; 



 
                                                                                     ПК «Web-консолидация». Формирование отчета ф.0503125 
  

 

 57

 

Тип строки Порядок формирования 
графы 9-12 не заполняются. 

денежные 
расчеты 

в графе 3 указывается код главы по БК по ведомственной подчиненности 
контрагентов расчетов; 
графы 2, 4, 5,7 не заполняются; 
в графе 6 указывается номер счета 040110180; 
в графе 8 - итоговая сумма денежных расчетов с контрагентами в разрезе 
номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов, при формировании показателей графы 8 сумма 
показателей расчетов по дебету (графа 7) отражается в отрицательном 
значении; 
строка "денежные расчеты" по бюджетной деятельности не заполняется; 
в графе 9 - код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 

неденежные 
расчеты 

в графе 3 указывается код главы по БК по ведомственной подчиненности 
контрагентов расчетов; 
графы 2, 4, 5, 7 не заполняются; 
в графе 6 указывается номер счета 040110180, содержащий в 
соответствующих разрядах номера счета бюджетного учета: коды главы по 
БК, вида дохода бюджета; 
в графе 8 - итоговая сумма неденежных расчетов с контрагентами в разрезе 
номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов, при формировании показателей графы 8 сумма 
показателей расчетов по дебету (графа 7) отражается в отрицательном 
значении; 
в графе 9 - код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 

 
5.6. Формирование итогов по счетам 40120251, 20651560 (660), 207х1540, 

301х1810, 30251830, 20551000, 20651000, 207х1000 
 

Формирование промежуточных итогов по счетам 40120251, 20651560(660), 207х1540, 
301х1810, 30251830, 20551000, 20651000, 207х1000 предусмотрено п.31 Приказа 191н. 

Строки «Итого», «в том числе по номеру (коду) счета», «денежные расчеты», 
«неденежные расчеты» формируются с группировкой по кодам элементов бюджетов в 
разрезе кодов ОКТМО и кодов глав по БК контрагентов по отражаемым расчетам в  порядке, 
представленном в Таблице 5.5. 
 
Таблица 5.5 – Формирование промежуточных итогов по счетам 40120251, 20651560 (660), 
207х1540, 301х1810, 30251830, 20551000, 20651000, 207х1000 

Тип строки Порядок формирования 
Итого графы 2-6 не заполняются; 

в графе 7 отражается итоговая сумма расчетов; 
графы 9-12 не заполняются. 

в том числе 
по номеру 
(коду) счета 

в графе 3 - не заполняется, кроме как по кодам счетов 120711000, 
120721000, 120731000, 120551000, 120651000 указывается код главы по БК 
контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе 4 - код ОКТМО контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе 5 - код элемента бюджета контрагентов; 
в графе 6 - код соответствующего счета по консолидируемым расчетам 
(140120251, 120651560, 120651660, 120711540, 120721540, 120731540  
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Тип строки Порядок формирования 
130111810, 130121810, 130131810, 130251830); номер соответствующего 
счета по консолидируемым расчетам (120551000 для консолидации сумм 
задолженности по неиспользованным остаткам целевых межбюджетных 
трансфертов, 120651000, 120711000, 120721000, 120731000); 
в графе 7 - итоговая сумма расчетов с контрагентами в разрезе кодов 
счетов, указанных в графе 6; 
графа  8 не заполняется; 
графы 9-12 не заполняются. 

денежные 
расчеты 

в графе  3 - код главы по БК контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе  4 - код ОКТМО контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе  5 - код элемента бюджета контрагентов; 
в графе  6 - номер соответствующего счета по консолидируемым расчетам; 
в графе 7 отражается итоговая сумма денежных расчетов с контрагентами 
по дебету в разрезе номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по 
кодам корреспондирующих счетов, при этом сумма показателей денежных 
расчетов по кредиту счета 120651660 отражается в графе 7 Справки 
(ф. 0503125) по коду счета 120651560 (660) в отрицательном значении; 
графа  8 не заполняется; 
в графе  9- код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 
Строка «денежные расчеты» по коду счета 140120251 не заполняется. 
Строка «денежные расчеты» по коду счета 120711000, 120721000, 
120731000, 120551000, 120651000 не заполняются. 

неденежные 
расчеты 

в графе 3  - код главы по БК контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе  4 - код ОКТМО контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе  5 - код элемента бюджета контрагентов; 
в графе 6 - номер соответствующего счета по консолидируемым расчетам; 
в графе 7 отражается итоговая сумма неденежных расчетов с контрагентами 
в разрезе номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов, при этом сумма показателей неденежных 
расчетов по кредиту отражается в графе 7 в отрицательном значении; 
графа 8 не заполняется; 
в графе 9 - код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 
Строка  «неденежные расчеты» по коду счета 120711000, 120721000, 
120731000, 120551000, 120651000 не заполняются. 

 
5.7. Формирование итогов по счетам 40110151, 20551560 (660), 207х1640, 

301х1710, 301х1000, 30251000  
 

Формирование промежуточных итогов по счетам 40110151, 20551560(660), 207х1640, 
301х1710, 301х1000, 30251000 предусмотрено п.32 Приказа 191н. 

Строки «Итого», «в том числе по номеру (коду) счета», «денежные расчеты», 
«неденежные расчеты» формируются с группировкой по кодам элементов бюджетов в 
разрезе кодов ОКТМО и кодов глав по БК контрагентов по отражаемым расчетам в порядке, 
представленном в Таблице 5.6. 
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Таблица 5.6 – Формирование промежуточных итогов по счетам 40110151, 20551560 (660), 
207х1640, 301х1710, 301х1000, 30251000 

Тип строки Порядок формирования 
Итого графы 2-7 не заполняются; 

в графе 8 отражается итоговая сумма расчетов; 
графы 10-12 не заполняются 

в том числе 
по номеру 
(коду) счета 

в графе 3 -  по коду счета 130111000, 130121000, 130131000, 130251000 
указывается код главы по БК контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе 4 - код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам; 
в графе 5 - код элемента бюджета контрагента по отражаемым расчетам; 
в графе 6 - код соответствующего счета по консолидируемым расчетам 
(140110151, 120551560, 120551660, 120711640, 120721640, 120731640, 
130111810, 130121810, 130131810), номер соответствующего счета по 
консолидируемым расчетам, 130111000, 130121000, 130131000, 130251000; 
графа 7  не заполняется; 
графа 8 - итоговая сумма расчетов с контрагентами в разрезе кодов счетов, 
указанных в графе 6; 
графы 9-12 не заполняются. 

денежные 
расчеты  

в графе 3 - код главы по БК контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе 4 - код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам; 
в графе 5 - код элемента бюджета контрагента по отражаемым расчетам; 
в графе 6 - номер соответствующего счета по консолидируемым расчетам; 
графа 7 не заполняется; 
в графе 8 - итоговая сумма денежных расчетов с контрагентами по кредиту 
в разрезе номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов, при этом сумма показателей денежных 
расчетов по дебету счета 120551560 отражается в графе 8 Справки (ф. 
0503125 по коду счета 120551560 (660)) в отрицательном значении; 
в графе 9 - код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 
Строка «денежные расчеты» по коду счета 140110151 не заполняется. 
Строка «денежные расчеты» по коду счета 130111000, 130121000, 
130131000, 130251000 не заполняются. 

неденежные 
расчеты 

в графе 3 - код главы по БК контрагентов по отражаемым расчетам; 
в графе 4 - код ОКТМО контрагента по отражаемым расчетам; 
в графе 5 - код элемента бюджета контрагента по отражаемым расчетам; 
в графе 6 - номер соответствующего счета по консолидируемым расчетам; 
графа 7 не заполняется; 
в графе 8 - итоговая сумма неденежных расчетов с контрагентами в разрезе 
номеров счетов, указанных в графе 6 и обобщенных по кодам 
корреспондирующих счетов, при этом сумма показателей неденежных 
расчетов по дебету отражается в графе 8 в отрицательном значении;; 
в графе 9 - код корреспондирующего счета бюджетного учета; 
графы 10-12 не заполняются. 
Строка «неденежные расчеты» по коду счета 130111000, 130121000, 
130131000, 130251000 не заполняются. 

 
 
  
 
 
 



 
                                                                                     ПК «Web-консолидация». Формирование отчета ф.0503125 
  

 

 60

 

6. Формирование отчета 
 

6.1. Свод 
 

6.1.1. Формирование собственного отчета ф.125 ПБС всех уровней 
 

Нормативная информация. Формирование собственного отчета ПБС определено п.28 - п.32 
Приказа 191н. 
Порядок действий. Порядок формирования собственного отчета ПБС определяется одним из 
вариантов: 

 
1. импорт отчета из текстового файла, полученного из бухгалтерской программы 

(рекомендации по импорту представлены в п.9 текущего документа); 
2. ручное заполнение отчета (рекомендации по заполнению представлены в п.3 

текущего документа); 
 

6.1.2. Формирование сводного отчета ф.125 ГРБС всех уровней 
 

Нормативная информация. Формирование сводного отчета ГРБС, ГАИФДБ, ГАДБ 
определено п.36 - п.40 Приказа 191н. 
 

ГРБС, ГАИФДБ, ГАДБ составляет: 
 
 сводную Справку (ф. 0503125 по коду счета 030404000) на основании 

консолидированных Справок (ф. 0503125 по коду счета 030404000) и Справок 
(ф. 0503125 по коду счета 030404000), представленных соответственно РБС и ПБС, 
АИФДБ, АДБ путем суммирования одноименных показателей по строкам и графам 
отчета. В сводной Справке (ф. 0503125 по коду счета 030404000), итоговые суммы 
дебетовых и кредитовых оборотов по номеру счета 030404000 "Внутриведомственные 
расчеты", отраженных в графах 7, 8 должны быть равными между собой 
соответственно по каждой итоговой строке отчета: "Итого", "в том числе по номеру 
(коду) счета", "денежные расчеты", "неденежные расчеты". 

 сводные Справки (ф. 0503125 по коду счета 030406000) на основании сводных 
Справок (ф. 0503125 по коду счета 030406000) и Справок (ф. 0503125 по коду счета 
030406000), представленных соответственно РБС (ПБС) путем суммирования 
одноименных показателей по строкам и графам отчета. 

 сводные Справки (ф. 0503125 по кодам счетов 140120241, 140110180) на основании 
сводных Справок (ф. 0503125 по кодам счетов 140120241, 140110180) и Справок 
(ф. 0503125 по кодам счетов 140120241, 140110180), представленных соответственно 
распорядителями (получателями) бюджетных средств, администраторами источников 
финансирования дефицита бюджета, администраторами доходов бюджета путем 
суммирования одноименных показателей в разрезе кодов глав по БК по строкам и 
графам отчета. 

 сводные Справки (ф. 0503125 по кодам счетов 120651560(660), 120551560(660), кодам 
КОСГУ 151, 180, 241, 251, 540, 640, 710, 810, 830  на основании сводных Справок (ф. 
0503125 по кодам счетов 120651560(660), 120551560(660), по кодам КОСГУ 151, 180, 
241, 251, 540, 640, 710, 810, 830), представленных соответственно РБС (ПБС), 
АИФДБ, АДБ путем суммирования одноименных показателей в разрезе кодов 
элементов бюджета, кодов ОКТМО, номера счета по строкам и графам отчета. 

 сводные Справки (ф. 0503125 по кодам счетов 120711000, 120721000, 120731000, 
130111000, 130121000, 130131000, 130251000, 120551000, 120651000) на основании 
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сводных Справок (ф. 0503125 по кодам счетов 120711000, 120721000, 120731000, 
130111000, 130121000, 130131000, 130251000, 120551000, 120651000) представленных 
соответственно РБС (ПБС), АИФДБ, АДБ путем суммирования одноименных 
показателей в разрезе кодов элементов бюджета, кодов ОКТМО и номера счета по 
строкам и графам отчета. 

 
Порядок действий. Для формирования сводного отчета ф.0503125 ГРБС на всех уровнях 
необходимо выполнить следующие действия: 
 

1. выбрать отчет на уровне «Свод» (роли «ГРБС» или «ГРБС. Свод по АУ, БУ»); 
2. сформировать сводный отчет с помощью операции «Свод нижестоящих ф.125», 

доступной в диалоговом окне кнопки «Сформировать». 
 
Особенности. При формировании сводного отчета ф.0503125 на всех уровнях необходимо 
обратить внимание на следующие особенности: 
 

1. свод выполняется по всем графам без каких-либо преобразований; 
2. по счетам 30404ххх, 207х1540, 207х1000, 301х1810, 20651560, 20651000, 20551560, 

20551000, 30251830, 30406ххх, 401ххххх формируется графа 7 «Сумма по дебету»;  
3. по счетам 30404ххх, 207х1640, 301х1710, 301х1000, 20651660, 20551660, 30251000, 

30406ххх, 401ххххх формируется графа 8 «Сумма по кредиту». 
 

6.1.3. Формирование отчета ф.125 ФО всех уровней 
 
Нормативная информация. Формирование сводного отчета финансового органа определено 
п.41 - п.42 Приказа 191н. 
 

Финансовый орган составляет: 
 сводную Справку (ф. 0503125 по коду счета 030404000) на основании 

консолидированных Справок (ф. 0503125 по коду счета 030404000) ГРБС, ГАИФДБ, 
ГАДБ путем суммирования одноименных показателей по строкам "Итого", "в том 
числе по номеру (коду) счета", "денежные расчеты" и графам отчета; 

 сводную Справку (ф. 0503125 по коду счета 030406000) на основании сводных 
Справок (ф. 0503125 по коду счета 030406000) ГРБС, путем суммирования 
одноименных показателей по строкам "Итого", "в том числе по номеру (коду) счета", 
"денежные расчеты", "неденежные расчеты" и графам отчета; 

 сводные Справки (ф. 0503125 по кодам счетов 120551560 (660), 120651560 (660), по 
кодам КОСГУ 151, 180, 241, 251, 540, 640, 710, 810, 830) на основании сводных 
Справок (ф. 0503125 по кодам счетов 120551560(660), 120651560(660), по кодам 
КОСГУ 151, 180, 241, 251, 540, 640, 710, 810, 830), представленных ГРБС, ГАИФДБ, 
ГАДБ, в целях формирования консолидированной отчетности об исполнении 
соответствующего бюджета путем суммирования по одинаковым графам отчетов 
одноименных показателей в разрезе кодов элементов бюджета, кодов ОКТМО и 
номера счета соответственно по строкам "Итого", "в том числе по номеру (коду) 
счета", "денежные расчеты", "неденежные расчеты"; 

 сводные Справки (ф. 0503125 по кодам счетов 120711000, 120721000, 120731000, 
130111000, 130121000, 130131000, 130251000, 120551000, 120651000) на основании 
сводных Справок (ф. 0503125 по кодам счетов 120711000, 120721000, 120731000, 
130111000, 130121000, 130131000, 130251000, 120551000, 120651000), 
представленных ГРБС, ГАИФДБ, ГАДБ, в целях формирования консолидированной 
отчетности об исполнении соответствующего бюджета путем суммирования по 
одинаковым графам отчетов одноименных показателей в разрезе кодов элементов 
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бюджета, кодов ОКТМО и номера счета соответственно по строкам "Итого", "в том 
числе по номеру (коду) счета", "денежные расчеты", "неденежные расчеты". 

 
Порядок действий. Для формирования сводного отчета ф.0503125 ФО на всех уровнях 
необходимо выполнить следующие действия: 
 

1. выбрать отчет на уровне «ФО»; 
2. сформировать сводный отчет с помощью операции «Свод нижестоящих ф.125», 

доступной в диалоговом окне кнопки «Сформировать». 
 
Особенности. При формировании отчета ф.0503125 ФО на всех уровнях необходимо 
особенности выполнения такие же, как при формировании сводного отчета ГРБС. 
6.1.2.  
 

6.2. Наполнение данными прошлого периода 
 

В ПК «Web-Консолидация» реализована возможность наполнения ф.125 из отчета 
предыдущего периода. Заполнение данными прошлого периода необходимо для обеспечения 
быстрого переноса показателей по дебету и кредиту аналогичного  периода прошлого 
финансового года. 

Необходимо выбрать опцию «Наполнение данными прошлого периода» в диалоговом 
окне, которое вызывается кнопкой «Сформировать».  
 
 

7. Формирование корректировок 
 

7.1. Общие сведения 
 

Отчет ф.0503125, также как и отчет ф.325 участвуют в формировании минусовых 
отчетов, в которых происходит исключение взаимосвязанных показателей, что необходимо 
для корректного формирования консолидированного отчета.  

В ПК «Web-консолидация» реализованы минусовые отчеты для отчетных форм: 
 ф.0503110_130 «Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного 

финансового года»; 
 ф.0503121 «Отчет о финансовых результатах деятельности»; 
 ф.0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов»; 
 ф.0503310 «Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового 

года»; 
 ф.0503317 «Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ и 

бюджета ТГВФ»; 
 ф.0503320 «Баланс исполнения консолидированного бюджета субъекта РФ и бюджета 

ТГВФ»; 
 ф.0503321 «Консолидированный отчет о финансовых результатах деятельности»; 
 ф.0503323 «Консолидированный отчет о движении денежных средств»; 
 ф.0503368 «Сведения о движении нефинансовых активов консолидированного 

бюджета»; 
 ф.0503369 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»; 
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 ф.0503372 «Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных 
бюджетных кредитах консолидированного бюджета». 
 

7.2. Минусовые отчеты для роли «ФО» 
 

7.2.1. Формирование ф.0503110_130_КОРР 
 
Назначение. Форма 0503110_130_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей между главными распорядителями бюджетных средств в 
рамках одного бюджета по счетам 40120241 и 40110180 при консолидации ф.0503110_130 на 
уровне финансового органа. 
Формирование. Отчет ф.0503110_130_КОРР автоматически формируется из нижестоящих 
ф.0503110_130 и ф.0503125.  
 

7.2.2. Формирование ф.0503121_КОРР 
 
Назначение. Форма 0503121_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей между главными распорядителями бюджетных средств в 
рамках одного бюджета по счетам 40120241 и 40110180 при консолидации ф.0503121 на 
уровне финансового органа. 
Формирование. Отчет ф.0503121_КОРР автоматически формируется из нижестоящих 
ф.0503121 и ф.0503125. 
 

7.2.3. Формирование ф.0503168_КОРР 
 
Назначение. Форма 0503168_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей между главными распорядителями бюджетных средств в 
рамках одного бюджета по счетам 40120241 и 40110180 при консолидации  
ф.0503168_BUDG на уровне финансового органа. 
Формирование. Отчет ф.0503168_КОРР автоматически формируется из нижестоящих 
ф.0503168_BUDG и ф.0503125.  

 
7.3. Минусовые отчеты для роли «Консолидирующий ФО» 

 
7.3.1. Формирование ф.0503310_КОРР 

 
Назначение. Форма 0503310_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей на основании данных сводных Справок (ф. 0503125 по кодам 
КОСГУ 151, 251, 540, 640, 710, 810) финансовых органов соответствующих бюджетов 
(консолидированных бюджетов), включаемых в баланс исполнения соответствующего 
консолидированного бюджета. Это необходимо для консолидации ф.0503310 на уровне 
консолидированного бюджета МР и субъекта РФ. 
Формирование. Отчет ф. 0503310_КОРР для уровня «МР» автоматически формируется из 
нижестоящих ф.0503110_120 и ф.0503125. Отчет ф.0503310_КОРР для уровня «Субъект РФ» 
автоматически формируется из нижестоящих ф.0503310 и ф.0503325. Для отчета 
ф.0503310_КОРР выполняются контрольные соотношения: 

 
7.3.2. Формирование ф.0503317_КОРР_ФАКТ 

 
Назначение. Форма 0503317_КОРР_ФАКТ предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей на основании данных консолидированных Справок (ф. 
0503125 по кодам КОСГУ 540, 640, 710, 810, 830, по кодам счетов 120551560(660), 
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120651560(660), плановых показателей исполнения бюджетов. Это необходимо для 
консолидации ф.0503317 на уровне консолидированного бюджета МР и субъекта РФ. 
Формирование. Отчет ф. 0503317_КОРР_ФАКТ для уровня «МР» автоматически 
формируется из нижестоящих ф.0503117 и ф.0503125. Отчет ф.0503317_КОРР_ФАКТ для 
уровня «Субъект РФ» автоматически формируется из нижестоящих ф.0503317 и ф.0503325.  
 

7.3.3. Формирование ф.0503320_КОРР 
 
Назначение. Форма 0503320_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей на основании данных сводных Справок (ф. 0503125 по кодам 
счетов 120551000, 120651000, 120711000, 120721000, 120731000, 130111000, 130121000, 
130131000, 130251000), сформированных финансовыми органами. Это необходимо для 
консолидации ф.0503320 на уровне консолидированного бюджета МР и субъекта РФ. 
Формирование. Отчет ф. 0503320_КОРР для уровня «МР» автоматически формируется из 
нижестоящих ф.0503120 и ф.0503125. Отчет ф.0503320_КОРР для уровня «Субъект РФ» 
автоматически формируется из нижестоящих ф.0503320 и ф.0503325.  
 

7.3.4. Формирование ф.0503321_КОРР 
 
Назначение. Форма 0503321_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей на основании данных консолидированных Справок (ф. 
0503125 по кодам КОСГУ 151, 251, 54010, 640, 710, 810, 830, по кодам счетов 
120551560(660), 120651560(660), сформированных финансовыми органами соответствующих 
бюджетов. Это необходимо для консолидации ф.0503321 на уровне консолидированного 
бюджета МР и субъекта РФ. 
Формирование. Отчет ф. 0503321_КОРР для уровня «МР» автоматически формируется из 
нижестоящих ф.0503121 и ф.0503125. Отчет ф.0503321_КОРР для уровня «Субъект РФ» 
автоматически формируется из нижестоящих ф.0503321 и ф.0503325.  
 

7.3.5. Формирование ф.0503323_КОРР 
 
Назначение. Форма 0503323_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей на основании данных консолидированных Справок (ф. 
0503125 по кодам КОСГУ 540, 640, 710, 810, 830, по кодам счетов 120551560(660), 
120651560(660), сформированных финансовыми органами. Это необходимо для 
консолидации ф.0503323 на уровне консолидированного бюджета МР и субъекта РФ. 
Формирование. Отчет ф. 0503323_КОРР для уровня «МР» автоматически формируется из 
нижестоящих ф.0503123 и ф.0503125. Отчет ф.0503323_КОРР для уровня «Субъект РФ» 
автоматически формируется из нижестоящих ф.0503323 и ф.0503325.  
 

7.3.6. Формирование ф.0503368_КОРР 
 
Назначение. Форма 0503368_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей на основании данных строки «неденежные расчеты» 
консолидированных Справок (ф. 0503125 по кодам КОСГУ 151, 251) в части операций по 
передаче (получению) идентичных нефинансовых активов, произведенных в рамках 
межбюджетных отношений. Это необходимо для консолидации ф.0503368_BUDG на уровне 
консолидированного бюджета МР и субъекта РФ. 
Формирование. Отчет ф.0503368_КОРР для уровня «МР» автоматически формируется из 
нижестоящих ф.0503168 и ф.0503125. Отчет ф.0503368_КОРР для уровня «Субъект РФ» 
автоматически формируется из нижестоящих ф.0503368 и ф.0503325. 
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7.3.7. Формирование ф.0503369_КОРР 
 

Назначение. Форма 0503369_КОРР предназначена для автоматического исключения 
взаимосвязанных показателей на основании данных консолидированных Справок ф.0503125 
в части сумм дебиторской и кредиторской задолженностей, сформировавшихся в рамках 
межбюджетных отношений. Это необходимо для консолидации ф.0503369_BUDG на уровне 
консолидированного бюджета МР и субъекта РФ. 
Формирование. Отчет ф.0503369_КОРР для уровня «МР» автоматически формируется из 
нижестоящих ф.0503169_BUDG и ф.0503125. Отчет ф.0503369_КОРР для уровня «Субъект 
РФ» автоматически формируется из нижестоящих ф.0503369_BUDG, ф.0503325 и из 
собственной формы 0503320_КОРР.  
 

7.3.8. Формирование ф.0503372_КОРР 
 
Назначение. Форма 0503372_КОРР предназначена для автоматического исключения 
показателей на основании данных консолидированных Справок ф. 0503125 в части сумм 
государственного (муниципального) долга, заимствований, сформировавшихся в рамках 
межбюджетных отношений. Это необходимо для консолидации ф.0503372 на уровне 
консолидированного бюджета МР и субъекта РФ. 
Формирование. Отчет ф.0503372_КОРР для уровня «МР» автоматически формируется из 
нижестоящих ф.0503172 и ф.0503125. Отчет ф.0503372_КОРР для уровня «Субъекта РФ» 
автоматически формируется из нижестоящих ф.0503372 и ф.0503325.  
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8. Междокументный контроль 
 
8.1. Общие сведения 

 
Назначение. Междокументный контроль отчета ф.0503125 с другими отчетными формами 
предназначен для проверки корректности отображения идентичных показателей по 
отдельным счетам. Контроль выполняется со стороны одной из форм, либо со стороны обеих 
форм в исключительных случаях.  

 
В ПК «Web-консолидация» для ф.0503125 реализованы междокументные контроли с 
отчетами: 
 

 ф.0503125 между собой 
 ф.0503325 «Справка по консолидируемым расчетам»; 
 ф.0503725 «Справка по консолидируемым расчетам учреждения». 
 ф.0503124 «Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств»; 
 ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»; 
 ф.0503172 «Сведения о государственном (муниципальном) долге»; 
 ф.0503324 «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального 

бюджета субъектами РФ, МО  и ТГВФ»; 
 ф.0503151 «Отчет по поступлениям и выбытиям». 

 
 

8.2. Контроль отчета ф.0503125 между собой 
 

8.2.1. Список групп контролей 
 

Назначение. Междокументный контроль отчета ф.0503125 предназначен для проверки 
корректности отображения взаимосвязанных показателей на всех уровнях бюджетной 
системы. 
Список видов контролей по ролям и уровням представлен в Таблице 8.1. Дополнительно 
существуют «Контроль с ф.125 ПБС (304 04 000)» и «Контроль с ф.125 ГРБС (401 20 241 - 
401 10 180)», которые выполняют проверку отчетов в рамках одного ведомства и в рамках 
одного уровня (бюджета). 

Таблица 8.1– Список видов контролей по ролям и уровням 

№ Первая сторона Вторая сторона 
Уровень Роль Форма Уровень Роль Форма 

1 Поселение ФО 0503125 Район ГРБС 0503125 
2 Район ФО 0503125 Район СФО 0503125 
3 Субъект ГРБС 0503125 Район, Город КФО, ФО 0503325 
4 Субъект ГРБС 0503125 Субъект ТГВФ 0503125 
5 Субъект ФО 0503125 Район, Город КФО, ФО 0503325 
6 Субъект ФО 0503125 Субъект ТГВФ 0503125 

 
Каждый контроль состоит из двух групп КС, одна из которых будет выполняться для первой 
стороны, а вторая - для второй стороны.  
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8.2.2. Описание контрольных соотношений 
 
Проверка выполняется по двум видам контрольных соотношений: 
 

1. КС с номерами вида «100ххх» представляют собой прямые КС, которые формируют 
левую часть контрольного соотношения на основании данных по соответствующим 
счетам из отчета, с которого вызывается данное КС; 

2. КС с номерами вида «200ххх» представляют собой обратные КС, которые формируют 
левую часть контрольного соотношения на основании данных из связанных отчетов 
(производится выборка строк данных из ф.125, ф.325 у которых в качестве 
контрагента указан контролируемая организация). 
 

При проверке начислений денежных средств сравниваются значения  от разности сумм 
в графах «Дебет» - «Кредит» (или «Кредит» - «Деб 

ет»), а по нефинансовым активам суммы должны быть крест накрест. 
Контроли с учетом КВР и КД выполняются при установленном у субъекта параметре 

«Параметр("Форма325.СоответствиеВРиКД.Отключить") != "Да"». 
 

8.2.3. Описание вида взаимосвязанного показателя 
 
Для каждого КС указан код вида взаимосвязанного показателя, список которых представлен 
в Таблице 8.2. 
 
Таблица 8.2 – Виды взаимосвязанных показателей 

№ Описание 
1 Контроль произведенных начислений денежных средств 
2 Контроль основных средств в части недвижимого имущества учреждения 
3 Контроль основных средств в части движимого имущества учреждения 
4 Контроль нематериальных активов 
5 Контроль непроизведенных активов 
6 Контроль материальных запасов 
7 Контроль основных средств в части амортизации недвижимого имущества учреждения 
8 Контроль основных средств в части амортизации движимого имущества учреждения 
9 Контроль амортизации нематериальных активов в составе имущества казны 
10 Все счета, кроме перечисленных в п.1-п.9 
11 Контроль выданных бюджетных кредитов в части основного долга 
12 Контроль выданных бюджетных кредитов в части начисленных пеней, процентов 
13 Контроль погашенных бюджетных кредитов в части основного долга 
14 Контроль погашенных бюджетных кредитов в части выплаченных пеней, процентов 
15 Контроль остатков бюджетных кредитов 
16 Контроль полученных/выданных межбюджетных трансфертов текущего года 
17 Контроль возврата остатков средств межбюджетных трансфертов текущего года 
18 Контроль остатков средств межбюджетных трансфертов 
19 Контроль возврата остатков средств межбюджетных трансфертов прошлых лет 

 
 

8.2.4. Описание правил прямого контроля 
 
Контрольные соотношения, которые выполняются в рамках прямого контроля, представлены 
в Таблице 8.3. 
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Таблица 8.3 – Прототипы контрольных соотношений прямого контроля 

№ КС Левая часть Правая часть № 
вида Счет КБК Корр. счет Графа Счет КБК Корр. счет Графа 

100030 40120251  20651560 
30251730 

Дт 40110151  20551560, 
20551660 

Кт-Дт 1 

100031 40120251  1011хххх, 
10611ххх, 
10851ххх 

Дт, Кт 40110151  1011хххх, 
10611ххх, 
10851ххх 

Кт, Дт 2 

100032 40120251  1012хххх, 
1013хххх, 
10852ххх, 
10621ххх, 
10631ххх 

Дт, Кт 40110151  1012хххх, 
1013хххх, 
10852ххх, 
10621ххх, 
10631ххх 

Кт, Дт 3 

100033 40120251  102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Дт, Кт 40110151  102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Кт, Дт 4 

100034 40120251  103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Дт, Кт 40110151  103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Кт, Дт 5 

100035 40120251  105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Дт, Кт 40110151  105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Кт, Дт 6 

100036 40120251  1041хххх, 
10451ххх 

Дт, Кт 40110151  1041хххх, 
10451ххх 

Кт, Дт 7 

100037 40120251  1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Дт, Кт 40110151  1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Кт, Дт 8 

100038 40120251  10459ххх Дт, Кт 40110151  10459ххх Кт, Дт 9 
100039 40120251  ПРОЧЕЕ Дт, Кт 40110151  ПРОЧЕЕ Кт, Дт 10 
100040 40110151  20551560, 

20551660 
Кт-Дт 40120251  20651560, 

30251730 
Дт 1 

100041 40110151  1011хххх, 
10611ххх, 
10851ххх 

Кт, Дт 40120251  1011хххх, 
10611ххх, 
10851ххх 

Дт, Кт 2 

100042 40110151  1012хххх, 
1013хххх, 
10852ххх, 
10621ххх, 
10631ххх 

Кт, Дт 40120251  1012хххх, 
1013хххх, 
10852ххх, 
10621ххх, 
10631ххх 

Дт, Кт 3 

100043 40110151  102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Кт, Дт 40120251  102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Дт, Кт 4 

100044 40110151  103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Кт, Дт 40120251  103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Дт, Кт 5 

100045 40110151  105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Кт, Дт 40120251  105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Дт, Кт 6 
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№ КС Левая часть Правая часть № 
вида Счет КБК Корр. счет Графа Счет КБК Корр. счет Графа 

100046 40110151  1041хххх, 
10451ххх 

Кт, Дт 40120251  1041хххх, 
10451ххх 

Дт, Кт 7 

100047 40110151  1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Кт, Дт 40120251  1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Дт, Кт 8 

100048 40110151  10459ххх Кт, Дт 40120251  10459ххх Дт, Кт 9 
100049 40110151  ПРОЧЕЕ Кт, Дт 40120251  ПРОЧЕЕ Дт, Кт 10 
100050 20711540  30405540 Дт 30111710  21002710 Кт 11 
100051 20711540  40110120 

40110140 
Дт 30111710  40120231 Кт 12 

100060 20711640  21002640 Кт 30111810  30405810 Дт 13 
100061 20711640  21002120 

21002140 
Кт 30111810  30405231 Дт 14 

100070 20711000   Дт 30111000   Кт 15 
100140 30111710  21002710 Кт 20711540  30405540 Дт 11 
100141 30111710  40120231 Кт 20711540  40110120 

40110140 
Дт 12 

100150 30111810  30405810 Дт 20711640  21002 640 Кт 13 
100151 30110810  30405231 Дт 20711640  21002120 

21002140 
Кт 14 

100160 30111000   Кт 20711000   Дт 15 
100230 20651560 

30251830 
 30405251 

30405251 
Дт 20551660 

 
КД 202 
КД 117 

2100х151 
2100х180 

Кт 16 

100231 20651560  30405251 Дт 20551660 
30251830 

х511, 
х512 

2100х151 
2100х180 

Кт-Дт 16 

100232 20651560  30405251 Дт 20551660 
30251830 

х521, 
х522 

2100х151 
2100х180 

Кт-Дт 16 

100233 20651560 КД 
20203 

30405251 Дт 20551660 
30251830 

х530 2100х151 
2100х180 

Кт-Дт 16 

100234 20651560 КД 
20204
,2020
9 

30405251 Дт 20551660 
30251830 

х540 2100х151 
2100х180 

Кт-Дт 16 

100240 20651660  30405251 Кт 20551560 КД 202 
КД 117 

2100х151 
2100х180 

Дт 17 

100241 20651660 20201 30405251 Кт 20551560 х511, 
х512 

2100х151 
2100х180 

Дт 17 

100242 20651660 20202 30405251 Кт 20551560 х521, 
х522 

2100х151 
2100х180 

Дт 17 

100243 20651660 20203 30405251 Кт 20551560 х530 2100х151 
2100х180 

Дт 17 

100244 20651660 20204
,2020
9 

30405251 Кт 20551560 х540 2100х151 
2100х180 

Дт 17 

100250 20651000   Дт 20551000 
30251000 

  (Кт-Дт) 
+Кт 

18 

100251 20651000 х511, 
х512 

 Дт 20551000 
30251000 

20201, 
х511, 
х512 

 (Кт-Дт) 
+Кт 

18 
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№ КС Левая часть Правая часть № 
вида Счет КБК Корр. счет Графа Счет КБК Корр. счет Графа 

100252 20651000 х521, 
х522 

 Дт 20551000 
30251000 

20202, 
х521, 
х522 

 (Кт-Дт) 
+Кт 

18 

100253 20651000 х530  Дт 20551000 
30251000 

20203, 
х530 

 (Кт-Дт) 
+Кт 

18 

100254 20651000 х540  Дт 20551000 
30251000 

20204,2
0209, 
х540 

 (Кт-Дт) 
+Кт 

18 

100260 20551560 КД 202 2100х151 
2100х180 

Дт 20651660  30405251 Кт 17 

100261 20551560 КД 219 
 

2100х151 
 

Дт 20551660 КД 218 21002151 Кт 19 

100262 20551560 КД 218 2100х151 Дт 20551660 КД 219 2100х151 Кт 19 
100263 20551560 КД 

20201 
2100х151, 
2100х180 

Дт 20551660 х511, 
х512 

30405251 Кт 17 

100264 20551560 КД 
20202 

2100х151, 
2100х180 

Дт 20551660 х521, 
х522 

30405251 Кт 17 

100265 20551560 КД 
20203 

2100х151, 
2100х180 

Дт 20551660 х530 30405251 Кт 17 

100266 20551560 КД 
20204,2

0209 

2100х151, 
2100х180 

Дт 20551660 х540 30405251 Кт 17 

100270 20551660 КД 202 
КД 117 

2100х151 
2100х180 

Кт 20651560 
30251830 

 30405251 
30405251 

Дт 16 

100271 20551660 КД 218 2100х151 Кт 20551560 КД 219 
 

21002151 Дт 19 

100272 20551660 
 

КД 219 
 

2100х151 
 

Кт 20551560 КД 218 21002151 Дт 19 

100273 20551660 
 

КД 
20201 

 

2100х151 
2100х180 

Кт 20651560 
30251830 

х511, 
х512 

30405251 Дт-Кт 16 

100274 20551660 
 

КД 
20202 

 

2100х151 
2100х180 

Кт 20651560 
30251830 

х521, 
х522 

30405251 Дт-Кт 16 

100275 20551660 
 

КД 
20203 

 

2100х151 
2100х180 

Кт 20651560 
30251830 

х530 30405251 Дт-Кт 16 

100276 20551660 
 

КД 
20204, 
20209 

 

2100х151 
2100х180 

Кт 20651560 
30251830 

х540 30405251 Дт-Кт 16 

100280 20551000   Кт 20651000 
30251000 

   Дт-Кт 18 

100290 30251830 
 

 30405251 
 

Дт 
 

20551660 
20651560 

КД 
117,202 

 

2100х151 
2100х180 

(Кт-
Дт)-

(Дт-Кт) 
 

16 
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8.2.5. Описание правил обратного контроля 
 
Контрольные соотношения, которые выполняются в рамках обратного контроля, 
представлены в Таблице 8.4. 
 
Таблица 8.4 – Прототипы контрольных соотношений обратного контроля 

№ КС Левая часть Правая часть № 
вида Счет КБК Корр. счет Графа Счет КБК Корр. счет Графа 

200030 40110151  20551560, 
20551660 

Кт 40120251  20651560, 
30251730, 
20651660, 
30251830 

Дт-Кт 1 

200031 40110151  1011хххх, 
10611ххх, 
10851ххх 

Кт, Дт 40120251  1011хххх, 
10611ххх, 
10851ххх 

Дт, Кт 2 

200032 40110151  1012хххх, 
1013хххх, 
10852ххх, 
10621ххх, 
10631ххх 

Кт, Дт 40120251  1012хххх, 
1013хххх, 
10852ххх, 
10621ххх, 
10631ххх 

Дт, Кт 3 

200033 40110151  102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Кт, Дт 40120251  102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Дт, Кт 4 

200034 40110151  103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Кт, Дт 40120251  103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Дт, Кт 5 

200035 40110151  105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Кт, Дт 40120251  105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Дт, Кт 6 

200036 40110151  1041хххх, 
10451ххх 

Кт, Дт 40120251  1041хххх, 
10451ххх 

Дт, Кт 7 

200037 40110151  1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Кт, Дт 40120251  1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Дт, Кт 8 

200038 40110151  10459ххх Кт, Дт 40120251  10459ххх Дт, Кт 9 
200039 40110151  ПРОЧЕЕ Кт, Дт 40120251  ПРОЧЕЕ Дт, Кт 10 
200040 40120251  20651560 

30251730 
Дт 40110151  20551560, 

20551660 
Кт-Дт 1 

200041 40120251  1011хххх, 
10611ххх, 
10851ххх 

Дт, Кт 40110151  1011хххх, 
10611ххх, 
10851ххх 

Кт, Дт 2 

200042 40120251  1012хххх, 
1013хххх, 
10852ххх, 
10621ххх, 
10631ххх 

Дт, Кт 40110151  1012хххх, 
1013хххх, 
10852ххх, 
10621ххх, 
10631ххх 

Кт, Дт 3 

200043 40120251  102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Дт, Кт 40110151  102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Кт, Дт 4 
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№ КС Левая часть Правая часть № 
вида Счет КБК Корр. счет Графа Счет КБК Корр. счет Графа 

200044 40120251  103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Дт, Кт 40110151  103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Кт, Дт 5 

200045 40120251  105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Дт, Кт 40110151  105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Кт, Дт 6 

200046 40120251  1041хххх, 
10451ххх 

Дт, Кт 40110151  1041хххх, 
10451ххх 

Кт, Дт 7 

200047 40120251  1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Дт, Кт 40110151  1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Кт, Дт 8 

200048 40120251  10459ххх Дт, Кт 40110151  10459ххх Кт, Дт 9 
200049 40120251  ПРОЧЕЕ Дт, Кт 40110151  ПРОЧЕЕ Кт, Дт 10 
200050 30111710  21002710 Кт 20711540  30405540 Дт 11 
200051 30111710  40120231 Кт 20711540  40110120 

40110140 
Дт 12 

200060 30111810  30405810 Дт 20711640  21002640 Кт 13 
200061 30111810  30405231 Дт 20711640  21002120 

21002140 
Кт 14 

200070 30111000   Кт 20711000   Дт 15 
200140 20711540  30405540 Дт 30111710  21002710 Кт 11 
200141 20711540  40110120 

40110140 
Дт 30111710  40120231 Кт 12 

200150 20711640  21002640 Кт 30111810  30405810 Дт 13 
200151 20711640  21002120 

21002140 
Кт 30111810  30405231 Дт 14 

200160 20711000   Дт 30111000   Кт 15 
200230 20551660 КД 202 

КД 117 
2100х151 
2100х180 

Кт 20651560 
30251830 

 30405251 
30405251 

Дт 16 

200240 20551560 КД 202 
КД 117 

2100х151 
2100х180 

Дт 20651660  30405251 Кт 17 

200250 20551000   Кт 20651000 
30251000 

  Дт-Кт 18 

200260 20651660  30405251 Кт 20551560 КД 202 2100х151 Дт 17 
200261 20551660 КД 218 2100х151 Кт 20551560 

20551660 
КД 219 
КД 219 

2100х151 
2100х151 

Дт-Кт 19 

200262 20551660 КД 219 2100х151 Кт 20551560 КД 218 2100х151 Дт 19 
200270 20651560 

30251830 
 30405251 

30405251 
Дт 20551660 КД 202 

КД 117 
21002151 
21002180 

Кт 16 

200271 20551560 
20551660 

КД 219 
КД 219 

2100х151 
2100х151 

Дт-Кт 20551660 КД 218 21002151 Кт 19 

200272 20551660 КД 218 2100х151 Кт 20551660 
20551560 

КД 219 
КД 219 

21002151 
21002151 

Кт-Дт 19 

200280 20651000   Дт 20551000 
30251000 

  Кт- Дт 18 

200290 20551660 КД 202 
КД 117 

21002151 
21002180 

Кт 30251830 
20651560 

 30405251 
30405251 

Дт 16 
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8.2.6. Описание групп контрольных соотношений 
 

 (0503125) [ГСП-ФО] Контроль c ф.125 ГРБС района 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей между 
отчетами ф.0503125 бюджетов городских и сельских поселений и отчетами ф.0503125 
главных распорядителей средств собственного бюджета муниципального района. 
Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.5. 
 
Таблица 8.5 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503125 
Область действия Субъекты отчетности в роли «ФО» 

на уровне «Поселение» 
Субъекты отчетности в ролях 
«ГРБС», «ГРБС. Свод по АУ/БУ» 
(а также роли по ликвидации) на 
уровне «Муниципальный район» 

Элемент бюджета 
контрагента 

05 10 

ОКТМО ОКТМО субъекта отчетности, для 
которого выполняется контроль  

ОКТМО контрагента 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 ФО ГСП и ф.125 ГРБС МР представлена на 
Рисунке 14.1 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован контроль 
полученных/выданных межбюджетных трансфертов текущего года. Прямой контроль 
выполняется по КС 100270, обратный - по КС 200270.  

 
(0503125) [МР-ГРБС] Контроль c ф.125 поселений 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей между 
отчетами ф.0503125 главных распорядителей средств собственного бюджета 
муниципального района и отчетами ф.0503125 бюджетов городских и сельских поселений. 
Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.6. 
 
Таблица 8.6 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503125 
Область действия Субъекты отчетности в ролях 

«ГРБС», «ГРБС. Свод по АУ/БУ» 
(а также роли по ликвидации) на 
уровне «Муниципальный район» 

Субъекты отчетности в роли 
«ФО» на уровне «Поселение» 

Элемент бюджета 
контрагента 

10 05 

ОКТМО ОКТМО контрагента  ОКТМО субъекта отчетности, 
для которого выполняется 
контроль 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 ФО ГСП и ф.125 ГРБС МР представлена на 
Рисунке 14.1 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован контроль 
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полученных/выданных межбюджетных трансфертов текущего года. Прямой контроль 
выполняется по КС 100230, обратный - по КС 200230. 
 
(0503125) [МР-СФО] Контроль c ф.125 района 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей между 
сводным отчетом ф.0503125 по бюджетам городских и сельских поселений и отчетом 
ф.0503125 собственного бюджета муниципального района. 
Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.7. 
 
Таблица 8.7 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503125 
Область действия Субъекты отчетности в роли «ФО. 

Свод по МО» на уровне 
«Муниципальный район» 

Субъекты отчетности в роли 
«ФО» на уровне 
«Муниципальный район» 

Элемент бюджета 
контрагента 

05 10 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 СФО МР и ф.125 ФО МР представлена на 
Рисунке 14.2 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован контроль 
полученных/выданных межбюджетных трансфертов текущего года. Прямой контроль 
выполняется по КС 100270, обратный - по КС 200270. 
 
(0503125) [МР-ФО] Контроль cо сводной ф.125 по поселениям 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей между 
отчетом ф.0503125 собственного бюджета муниципального района и сводным отчетом 
ф.0503125 бюджетов городских и сельских поселений. 
Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.8. 
 
Таблица 8.8 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503125 
Область действия Субъекты отчетности в роли «ФО» 

на уровне «Муниципальный 
район» 

Субъекты отчетности в роли 
«ФО. Свод по МО» на уровне 
«Муниципальный район» 

Элемент бюджета 
контрагента 

10 05 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 ФО МР и ф.125 СФО МР представлена на 
Рисунке 14.2 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован контроль 
полученных/выданных межбюджетных трансфертов текущего года. Прямой контроль 
выполняется по КС 100230, обратный - по КС 200230. 
 
(0503125) [СРФ-ГРБС] Контроль с ф.125 ТГВФ 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей отчетов 
ф.0503125 ГРБС собственного бюджета субъекта РФ с отчетами ф.0503125 бюджета 
территориального государственного внебюджетного фонда (ТГВФ). 
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Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.9. 
 
Таблица 8.9 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503125 
Область действия Субъекты отчетности в ролях 

«ГРБС», «ГРБС. Свод по АУ/БУ»,  
(а также роли по ликвидации) на 
уровне «Субъект РФ» 

Субъект отчетности в роли 
«ТГВФ» на уровне «Субъект РФ» 

Элемент бюджета 
контрагента 

09 02 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 ГРБС СРФ и ф.125 ТГВФ СРФ представлена на 
Рисунке 14.4 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован контроль 
произведенных начислений денежных средств. Прямой контроль выполняется по КС 100040, 
обратный - по КС 200040. 
 
(0503125) [СРФ-ТГВФ] Контроль с ф.125 ГРБС субъекта РФ 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей отчета 
ф.0503125 бюджета ТГВФ и отчетов ф.0503125 ГРБС собственного бюджета субъекта РФ. 
Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.10. 
 
Таблица 8.10 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503125 
Область действия Субъект отчетности в роли «ТГВФ»

на уровне «Субъект РФ» 
Субъекты отчетности в ролях 
«ГРБС», «ГРБС. Свод по АУ/БУ» 
(а также роли по ликвидации) на 
уровне «Субъект РФ» 

Элемент бюджета 
контрагента 

02 09 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 ТГВФ СРФ и ф.125 ГРБС СРФ представлена на 
Рисунке 14.4 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован контроль 
произведенных начислений денежных средств. Прямой контроль выполняется по КС 100030, 
обратный - по КС 200030. 
 

 
(0503125) [СРФ-ФО] Контроль с ф.125 ТГВФ 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей отчета 
ф.0503125 по собственному бюджету субъекта РФ с отчетом ф.0503125 бюджета ТГВФ. 
Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.11. 
 
Таблица 8.11 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503125 
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Область действия Субъект отчетности в роли «ФО» 
на уровне «Субъект РФ» 

Субъект отчетности в роли 
«ТГВФ» на уровне «Субъект РФ» 

Элемент бюджета 
контрагента 

09 02 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 ФО СРФ и ф.125 ТГВФ СРФ представлена на 
Рисунке 14.6 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован контроль 
произведенных начислений денежных средств. Прямой контроль выполняется по КС 100040, 
обратный - по КС 200040. 
 

8.2.7. Исправление ошибок  
 
Текст сообщения прямого контроля. При обнаружении ошибок прямого контроля выдается 
сообщение (пример для КС 100230 контроля ф.125 ГРБС СРФ с ф.325 ФО МО): 
 
(Справка по счету 206 51 560) Общая сумма переданных межбюджетных трансфертов по 
контрагенту (<Код главы контрагента>) "<Наименование контрагента>" не соответствует 
сумме, отраженной им в своей ф.325 по счету 205 51 660 
 
Текст сообщения обратного контроля. При обнаружении ошибок прямого контроля выдается 
сообщение (пример для КС 200230 контроля ф.125 ГРБС СРФ с ф.325 ФО МО): 
 
[Контроль со стороны МО <Код главы контрагента>] (Справка по счету 205 51 660) Общая 
сумма полученных межбюджетных трансфертов по контрагенту (<Код главы контрагента>) 
"<Наименование контрагента>" не соответствует сумме, отраженной им в своей ф.125 по 
счету 206 51 560 
 
Анализ и исправление. Для исправления ошибок, которые показал контроль, необходимо 
проанализировать корректность заведения данных в собственном отчете, а также узнать, 
корректно ли отражены данные в отчете контрагента, с которым происходит взаимодействие. 
 

8.2.8. Дополнительные контроли 
 

Контроль c ф.125 ПБС (304 04 000) 
 

Назначение. Контроль предназначен для проверки ф.125 ПБС между собой на уровне ГРБС 
по счету 30404000. Контроль осуществляется для роли «ПБС». При проверке коды 
корреспондирующих счетов должны совпадать в первых пяти знаках. 

Выполнение. Для раздела 30404000 проверка выполняется по контрольным 
соотношениям, представленным в Таблице 8.12. Левая часть формируется из отчета ПБС 
№1, правая часть - из отчета ПБС №2. Если нужно, чтобы по счету 304 04 000  учитывались  
графы 10-12, для этого необходимо, чтобы у субъекта был установлен параметр 
«Параметр("Форма125.Контроль125и325СУчетомГр10-12.Отключить")!='Да'». 
 
Таблица 8.12 – Контрольные соотношения контроля ф.125 ПБС для раздела «30404000» 

№ КС Левая часть Правая часть 
Счет Корр. счет Графа Счет Корр. счет Графа 

10000 30404000  Дт 30404000  Кт-Дт 
10001 30404000  Кт 30404000  Дт-Кт 
 
Сообщения. При обнаружении ошибок контроль выдает сообщения: 
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 (Справка по счету 304 04 000) Сумма, переданная "<Наименование субъекта>" по 
счету <Код корр.счета> "<Наименование корр.счета>" не соответствует сумме, 
отраженной в ф.125 ПБС 

 (Справка по счету 304 04 000) Сумма, полученная "<Наименование субъекта>" по 
счету <Код корр.счета> "<Наименование корр.счета>" не соответствует сумме, 
отраженной в ф.125 ПБС 

 
Порядок их исправления аналогичен тому, который описан в п.8.2.7. 
 

Контроль c ф.125 ГРБС (401 20 241 - 401 10 180) 
 

Назначение. Контроль осуществляется для ролей «ГРБС» и «ГРБС. Свод по БУ, АУ» в 
рамках одного бюджета с установленным параметром 
(Параметр("Форма125.КонтрольПоСчетам40110180и40120241.СоответствиеКоррСчетов")!='
Да'. Контроль отчетов ф.125 ГРБС между собой по счетам 40120241, 40110180. В контроле 
участвуют детальные строки. 
Условие. Обязательным является соответствие кода главы (гр.3) в отчете ГРБС №1 коду 
ГРБС (гр.6.1) в отчете ГРБС №2 и кода главы (гр.3) в отчете ГРБС №2 коду ГРБС (гр.6.1) в 
отчете ГРБС №1. 
Пример выполнения контроля представлен на рисунке 14.9 в Приложении 2. 
 

Для раздела 40110180 проверка выполняется по контрольным соотношениям, 
представленным в Таблице 8.13. Левая часть формируется из отчета ГРБС №1, правая часть - 
из отчета ГРБС №2. Если нужно, чтобы по счетам 401 20 241 - 401 10 180 учитывались  
графы 10-12, для этого необходимо, чтобы у субъекта был установлен параметр 
«Параметр("Форма125.Контроль125и325СУчетомГр10-12.Отключить")!='Да'», при 
необходимости учитывать корр.счета нужно установить параметр 
Параметр("Форма125.КонтрольПоСчетам40110180и40120241.СоответствиеКоррСчетов")='Д
а'. 
Таблица 8.13 – Контрольные соотношения контроля ф.125 ГРБС для разделов «40110180»  

№ КС Левая часть Правая часть 
Счет Корр. счет Графа Счет Корр. счет Графа 

10000 40110180 1011хххх,  
10851ххх,  
10611ххх 

Дт 40120241 1011хххх,  
10851ххх,  
10611ххх 

Кт 
10001 40110180 Кт 40120241 Дт 

10002 40110180 1012хххх, 
1032хххх, 
10852ххх, 
10621ххх,  
10631ххх 

Дт 40120241 1012хххх, 
1032хххх, 
10852ххх, 
10621ххх,  
10631ххх 

Кт 
10003 40110180 Кт 40120241 Дт 

10004 40110180 102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Дт 40120241 102ххххх, 
10854ххх, 
106х2ххх 

Кт 
10005 40110180 Кт 40120241 Дт 

10006 40110180 103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Дт 40120241 103ххххх, 
10855ххх, 
10613ххх 

Кт 
10007 40110180 Кт 40120241 Дт 

10008 40110180 105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Дт 40120241 105ххххх, 
10856ххх, 
10624ххх, 
10634ххх 

Кт 
10009 40110180 Кт 40120241 Дт 

10010 40110180 1041хххх, Дт 40120241 1041хххх, Кт 
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№ КС Левая часть Правая часть 
Счет Корр. счет Графа Счет Корр. счет Графа 

10011 40110180 10451ххх Кт 40120241 10451ххх Дт 
10012 40110180 1042хххх, 

1043хххх, 
10458ххх 

Дт 40120241 1042хххх, 
1043хххх, 
10458ххх 

Кт 
10013 40110180 Кт 40120241 Дт 

10014 40110180 104х9ххх, 
10459ххх 

Дт 40120241 104х9ххх, 
10459ххх 

Кт 
10015 40110180 Кт 40120241 Дт 
10100 40110180 Прочие счета Дт 40120241 Прочие счета Кт 
10101 40110180 Кт 40120241 Дт 
 
Для раздела 40120241 проверка выполняется по контрольным соотношениям, аналогичным 
контрольным соотношениям для раздела 40110180, они отличаются тем, что левая часть 
формируется из раздела 40120241, а правая - из раздела 40110180. 
 
Сообщения. При обнаружении ошибок контроль выдает сообщения: 
  

 (Справка по счету 40120241) Сумма, переданная ГРБС (<Код главы>) 
"<Наименование контрагента>" по счету <Код корр.счета> "<Наименование 
корр.счета>" не соответствует сумме, отраженной им в своей ф.125 по счету 40110180  

 (Справка по счету 40110180) Сумма, полученная от ГРБС (<Код главы>) 
"<Наименование контрагента>" по счету <Код корр.счета> "<Наименование 
корр.счета>" не соответствует сумме, отраженной им в своей ф.125 по счету 40120241 

  
Порядок их исправления аналогичен тому, который описан в п.8.2.7. 

 
Контроль c ф.125 района (401 10 151 - 401 20 251) 

 
 

Назначение. Контроль осуществляется для ролей  «ФО. Свод по МО» на уровне МР с 
установленным параметром 
Параметр("Форма125.401XXX51.КонтрольРаздельноПоДебетуКредиту.Включить")='Да'. 
Контроль отчетов ф.125 ФО между собой по счетам 40110151 - 40120251. В контроле 
участвуют детальные строки. 

Для разделов R40120251, R40110151 проверка выполняется по контрольным 
соотношениям, представленным в Таблице 8.14.  
Таблица 8.14 – Контрольные соотношения контроля ф.125 района для разделов «40110151, 
40120251»  

№ КС Левая часть Правая часть 
Счет Корр. счет Графа Счет Корр. счет Графа 

100020 40120251 30251730 Дт 40110151 20551560 Кт 
100021 40120251 20651560 Кт 40110151 20551660 Дт 
100022 40110151 20551560 Кт 40120251 30251730 Дт 
100023 40110151 20551660 Дт 40120251 20651560 Кт 

 
Сообщения. При обнаружении ошибок контроль выдает сообщения: 
  

 (Справка по счету 401 20 251) Сумма, переданная контрагенту (<Код главы>) 
"<Наименование контрагента>" по счету <Код корр.счета> "<Наименование 
корр.счета>"  не соответствует сумме, отраженной им в своей ф.125 по счету 401 10 
151 
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  (Справка по счету 401 10 151) Сумма, полученная от контрагента (<Код главы>) 
"<Наименование контрагента>" по счету <Код корр.счета> "<Наименование 
корр.счета>" не соответствует сумме, отраженной им в своей ф.125 по счету 401 20 
251  

Порядок их исправления аналогичен тому, который описан в п.8.2.7. 
 

8.3. Контроль ф.0503125 с ф.0503325 
 

8.3.1. (0503125) [СРФ-ГРБС] Контроль с ф.325 МР, ГО 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей между 
отчетом ф.0503125 главных распорядителей средств бюджета субъекта РФ и отчетами 
ф.0503325 консолидированных бюджетов муниципальных районов и бюджетов городских 
округов. 
Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.15. 
 
Таблица 8.15 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503325 
Область действия Субъекты отчетности в ролях 

«ГРБС», «ГРБС. Свод по АУ/БУ» 
(а также роли по ликвидации) на 
уровне «Субъект РФ» 

Субъекты отчетности в роли 
«Консолидирующий ФО» на 
уровне «Муниципальный район» 
и субъекты в роли «ФО» на 
уровне «Городской округ» 

Элемент бюджета 
контрагента 

04, 05, 10 02 

ОКТМО Первые 5 знаков кода ОКТМО 
контрагента 

Первые 5 знаков ОКТМО 
субъекта отчетности, для 
которого выполняется контроль 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 ГРБС СРФ и ф.325 КФО МР представлена на 
Рисунке 14.3 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован контроль возврата 
остатков средств межбюджетных трансфертов прошлых лет. Прямой контроль выполняется 
по КС 100261, обратный - по КС 200261. 
 

8.3.2. (0503125) [СРФ-ФО] Контроль с ф.325 МР, ГО 
 
Описание. Контроль предназначен для проверки взаимосвязанных показателей между 
отчетом ф.0503125 бюджета субъекта РФ и отчетами ф.0503325 консолидированных 
бюджетов муниципальных районов и бюджетов городских округов. 
Параметры. Контроль выполняется со стороны каждого участвующего в контроле субъекта. 
Данные в контроль выбираются по условиям, представленным в Таблице 8.16. 
 
Таблица 8.16 – Условия сопоставления данных при контроле 

Показатель Левая сторона Правая сторона 
Форма 0503125 0503325 
Область действия Субъект отчетности в роли «ФО» 

на уровне «Субъект РФ» 
Субъекты отчетности в роли 
«Консолидирующий ФО» на 
уровне «Муниципальный район» 
и субъекты в роли «ФО» на 
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Показатель Левая сторона Правая сторона 
уровне «Городской округ» 

Элемент бюджета 
контрагента 

04, 05, 10 02 

ОКТМО Первые 5 знаков кода ОКТМО 
контрагента 

Первые 5 знаков ОКТМО 
субъекта отчетности, для 
которого выполняется контроль 

 
Пример. Схема выполнения контроля ф.125 ФО СРФ и ф.325 КФО МР (ФО ГО) 
представлена на Рисунке 14.5 в Приложении 2. В качестве примера продемонстрирован 
контроль возврата остатков средств межбюджетных трансфертов прошлых лет. Прямой 
контроль выполняется по КС 100261, обратный - по КС 200261. 
 

8.3.3. Дополнительные контроли с ф.325 
 

Контроль с ф.325 МР, ГО (401 10 151 - 401 20 251) 
 

Назначение. Контроль осуществляется для ролей «ГРБС» , «ГРБС.Свод по АУ/БУ» , «ФО» 
на уровне субъекта РФ с установленным параметром 
Параметр("Форма125.401XXX51.КонтрольРаздельноПоДебетуКредиту.Включить")='Да'.  

Для разделов R40120251, R40110151 проверка выполняется по контрольным 
соотношениям, представленным в Таблице 8.17.  
Таблица 8.17 – Контрольные соотношения контроля ф.325 МР,ГО для разделов «40110151, 
40120251»  

№ КС 
Левая часть Правая часть 

Счет Корр. счет Графа Форма Счет Корр. счет Граф
а 

100020 40120251 30251730 Дт 0503325 40110151 20551560 Кт 
100021 40120251 20651560 Кт 0503325 40110151 20551660 Дт 
100022 40110151 20551560 Кт 0503325 40120251 30251730 Дт 
100023 40110151 20551660 Дт 0503325 40120251 20651560 Кт 

 
Сообщения. При обнаружении ошибок контроль выдает сообщения: 
  

 (Справка по счету 401 20 251) Сумма, переданная контрагенту (<Код главы>) 
"<Наименование контрагента>" по счету <Код корр.счета> "<Наименование 
корр.счета>"  не соответствует сумме, отраженной им в своей ф.325 по счету 401 10 
151 

  (Справка по счету 401 10 151) Сумма, полученная от контрагента (<Код главы>) 
"<Наименование контрагента>" по счету <Код корр.счета> "<Наименование 
корр.счета>" не соответствует сумме, отраженной им в своей ф.325 по счету 401 20 
251  

Порядок их исправления аналогичен тому, который описан в п.8.2.7. 
 
 

8.4. Контроль ф.125 и ф.124 
 
Назначение. В системе существует контроль отчетов ф.0503125 ГРБС и ф.0503124 ФО, 
который предназначен для проверки сумм полученных доходов (в т.ч. межбюджетных 
трансфертов), произведенных расходов (в т.ч. межбюджетных трансфертов) в рамках 
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межбюджетных отношений. Контроль осуществляется для ролей «ГРБС» и «ГРБС.Свод по 
БУ, АУ» в период месячной отчетности. 
Также имеется контроль ф.125 и ф.124 для роли ФО, который выполняется при 
установленном у субъекта параметре 
Параметр('Форма125.Контроль125ФОи124.Включить')='да'. 
Выполнение. Контроль отчетов ф.125 и ф.124 выполняется со стороны ф.125. Подробная 
информация о контрольных соотношениях для роли ГРБС представлена в Таблице 8.18, для 
роли ФО в Таблице 8.19. 
 
Таблица 18.18 – Описание правил контроля ф.125 и ф.124 
Номер Показатель Пояснение 
300 Сообщение Контроль ф.125 ГРБС с данными вышестоящей ф.124: Денежные 

расчеты (в разрезе КБК) по счету 120551660 «минус» 120551560 <> 
(ф.0503124)Раздел «Доходы бюджета» КОСГУ 151 (в разрезе КБК) 
гр.5 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20651560, корр.счет 30405251, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.124 ФО, раздел «Расходы»,  КВР 5хх, гр.5 +  

Ф.125, счет 20651660, 30251830, корр.счет 30405251, гр.8 - гр.7 
Исправление Сумма расчетов по счетам 20651560, 20651660, 30251830 в ф.125 в 

разрезе КБК должна быть равна сумме расходов по КВР 5хх в 
ф.124 вышестоящего ФО. Внести корректировки при 
необходимости. 

310 Сообщение Контроль ф.125 ГРБС с данными вышестоящей ф.124: Денежные 
расчеты (в разрезе КБК) по счету 120651560 «минус» 120651660 
«плюс» 130251830 <> (ф.0503124)Раздел «Расходы бюджета» КВР 
5хх (в разрезе КБК) гр.5 (ф.0503125) 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20651660, корр.счет 30405251, гр.8 
Операция = 
Правая часть - Ф.124 ФО, раздел «Расходы», КВР 5хх, гр.5 +  

Ф.125, счет 20651560, 30251830, корр.счет 30405251, гр.7 
Исправление Сумма расчетов по счетам 20651560, 20651660, 30251830 в ф.125 в 

разрезе КБК должна быть равна сумме расходов по КВР 5хх в 
ф.124 вышестоящего ФО. Внести корректировки при 
необходимости. 

320 Сообщение Контроль ф.125 ГРБС с данными вышестоящей ф.124: Денежные 
расчеты (в разрезе КБК) по счету 120651560 «минус» 120651660 
«плюс» 130251830 <> (ф.0503124)Раздел «Расходы бюджета» КВР 
5хх (в разрезе КБК) гр.5 (ф.0503125) 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 30251830, корр.счет 30405251, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.124 ФО, раздел «Расходы», КВР 5хх, гр.5 +  

Ф.125, счет 20651660, 20651560, корр.счет 30405251, гр.8 - гр.7 
Исправление Сумма расчетов по счетам 20651560, 20651660, 30251830 в ф.125 в 

разрезе КБК должна быть равна сумме расходов по КВР 5хх в 
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Номер Показатель Пояснение 
ф.124 вышестоящего ФО. Внести корректировки при 
необходимости. 

400 Сообщение Контроль ф.125 ГРБС с данными вышестоящей ф.124: Денежные 
расчеты (в разрезе КБК) по счету 120551660 «минус» 120551560 <> 
(ф.0503124)Раздел «Доходы бюджета» КБК %151 (в разрезе КБК) 
гр.5 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Условие (Параметр('Форма125.Контроль125ГРБСи151.Включить')!='да') 
Левая часть Ф.125, счет 20551660, корр.счет 2100х151, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.124 ФО, раздел «Доходы», КОСГУ 151, гр.5 +  

Ф.125, счет 20551560, корр.счет 2100х151, гр.7 
Исправление Сумма расчетов по счетам 20551660, 20551560 в ф.125 в разрезе 

КБК должна быть равна сумме доходов по КОСГУ 151 в ф.124 
вышестоящего ФО. Внести корректировки при необходимости. 

410 Сообщение Контроль ф.125 ГРБС с данными вышестоящей ф.124: Денежные 
расчеты (в разрезе КБК) по счету 120551560 «минус» 120551660 <> 
- (ф.0503124)Раздел «Доходы бюджета» КБК %151 (в разрезе КБК) 
гр.5 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Условие (Параметр('Форма125.Контроль125ГРБСи151.Включить')!='да') 
Левая часть Ф.125, счет 20551560, корр.счет 2100х151, гр.7 
Операция = 
Правая часть - Ф.124 ФО, раздел «Доходы», КОСГУ 151, гр.5 +  

Ф.125, счет 20551660, корр.счет 2100х151, гр.8 
Исправление Сумма расчетов по счетам 20551660, 20551560 в ф.125 в разрезе 

КБК должна быть равна сумме доходов по КОСГУ 151 в ф.124 
вышестоящего ФО. Внести корректировки при необходимости. 

420 Сообщение Контроль ф.125 ГРБС с данными вышестоящей ф.124: 
Невыясненные поступления, отраженные по счету 120551660 (КБК 
117) <> (ф.0503124)Раздел «Доходы бюджета» КБК %180 гр.5 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Условие (Параметр('Форма125.Контроль125ГРБСи151.Включить')!='да') 
Левая часть Ф.125, счет 20551660, корр.счет 2100х180, КБК 117, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.124 ФО, раздел «Доходы», КОСГУ 180, гр.5  
Исправление Сумма расчетов по счетам 20551660, 20551560 в ф.125 в разрезе 

КБК должна быть равна сумме доходов по КОСГУ 180 в ф.124 
вышестоящего ФО. Внести корректировки при необходимости. 

 
Таблица 18.19 – Описание правил контроля ф.125 и ф.124 
Номер Показатель Пояснение 
1 Сообщение Контроль сводной ф.125 по ГРБС с данными ф.124: Денежные 

расчеты (в разрезе КБК) по счету 120551660 «минус» 120551560 <> 
(ф.0503124)Раздел «Доходы бюджета» КБК %151 (в разрезе КБК) 
гр.5 

Тип Ошибка 
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Номер Показатель Пояснение 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20551660, корр.счет 2100х151, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.124 ФО, раздел «Доходы», гр.5 +  

Ф.125, счет 20551560,  гр.7 
Исправление Сумма расчетов по счету 20551660 в ф.125 в разрезе КБК должна 

быть равна сумме доходов в ф.124 вышестоящего ФО. Внести 
корректировки при необходимости. 

2 Сообщение Контроль сводной ф.125 по ГРБС с данными ф.124: Денежные 
расчеты (в разрезе КБК) по счету 120551560 «минус» 120551660 <> 
- (ф.0503124)Раздел «Доходы бюджета» КБК %151 (в разрезе КБК) 
гр.5 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20551560, корр.счет 2100х151, гр.7 
Операция = 
Правая часть - Ф.124 ФО, раздел «Доходы», гр.5 +  

Ф.125, счет 20551660, гр.8 
Исправление Сумма расчетов по счету 20551560 в ф.125 в разрезе КБК должна 

быть равна сумме доходов в ф.124 вышестоящего ФО. Внести 
корректировки при необходимости. 

3 Сообщение Контроль сводной ф.125 ГРБС с данными ф.124: Невыясненные 
поступления, отраженные по счету 120551660 (КБК 117) <> 
(ф.0503124)Раздел «Доходы бюджета» КБК %180 гр.5 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20551660, корр.счет 2100х180, КБК 117, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.124 ФО, раздел «Доходы», гр.5  
Исправление Сумма расчетов по счету 20551660 в ф.125 в разрезе КБК должна 

быть равна сумме доходов в ф.124 вышестоящего ФО. Внести 
корректировки при необходимости. 

 
8.5. Контроль ф.125 и ф.169 

 
Назначение. Контроль отчетов ф.0503125 и ф.0503169 предназначен для проверки сумм 
остатков на счетах 20551000, 20651000, 30251000. Контроль осуществляется для роли «ФО» 
в период годовой отчетности. 
Выполнение. Контроль отчетов ф.125 и ф.169 выполняется со стороны ф.125. Подробная 
информация о контрольных соотношениях по счету 20551000 представлена в Таблице 8.20, 
по счету 20651000 - в Таблице 8.21, по счету 30251000 - в Таблице 8.22. 
 
Таблица 18.20 – Описание правил контроля ф.125 и ф.169 по счету 20551000 
Номер Показатель Пояснение 
10 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20551000 в ф.125 сумме 

остатков по счету 20551000 в ф.169 
Тип Ошибка 
Источник КС КС ФК -ФБ- раздел 27, №295 
Левая часть Ф.125, счет 20551000, гр.7 
Операция = 
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Номер Показатель Пояснение 
Правая часть Ф.169, раздел «Дебиторская задолженность», счет 20551000, гр.9 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

20551000 в ф.169 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

15 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20551000 в ф.125 сумме 
остатков по счету 20551000 в ф.169 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20551000, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.169, раздел «Кредиторская задолженность», счет 20551000, гр.9 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

20551000 в ф.169 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

20 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20551000 в ф.125 по 
детальным строкам сумме остатков по счету 20551000 в ф.169 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Условие Параметр("Форма125.Контроль125и169.ПроверкаДетальныхСтрок"

)='Да' 
Левая часть Ф.125, счет 20551000, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.169, раздел «Дебиторская задолженность», счет 20551000, гр.9 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных в разрезе 

КБК по счету 20551000 в ф.169 и ф.125, сравнить итоговые суммы. 
Внести корректировки при необходимости. 

30 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20551000 в ф.125 по 
детальным строкам сумме остатков по счету 20551000 в ф.169 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Условие Параметр("Форма125.Контроль125и169.ПроверкаДетальныхСтрок"

)='Да' 
Левая часть Ф.125, счет 20551000, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.169, раздел «Кредиторская задолженность», счет 20551000, гр.9 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных в разрезе 

КБК по счету 20551000 в ф.169 и ф.125, сравнить итоговые суммы. 
Внести корректировки при необходимости. 

 
Таблица 18.21 – Описание правил контроля ф.125 и ф.169 по счету 20651000 
Номер Показатель Пояснение 
20 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20651000 в ф.125 сумме 

остатков по счету 20651000 в ф.169 
Тип Ошибка 
 КС ФК -ФБ- раздел 27, №294 
Левая часть Ф.125, счет 20651000, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.169, раздел «Дебиторская задолженность», счет 20651000, гр.9 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

20651000 в ф.169 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
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Номер Показатель Пояснение 
корректировки при необходимости. 

30 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20651000 в ф.125 по 
детальным строкам сумме остатков по счету 20651000 в ф.169 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Условие Параметр("Форма125.Контроль125и169.ПроверкаДетальныхСтрок"

)='Да' 
Левая часть Ф.125, счет 20651000, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.169, раздел «Дебиторская задолженность», счет 20651000, гр.9 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных в разрезе 

КБКпо счету 20651000  в ф.169 и ф.125, сравнить итоговые суммы. 
Внести корректировки при необходимости. 

 
Таблица 18.22 – Описание правил контроля ф.125 и ф.169 по счету 30251000 
Номер Показатель Пояснение 
21 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 30251000 в ф.125 сумме 

остатков по счету 30251000 в ф.169 
Тип Ошибка 
Источник КС КС ФК -ФБ- раздел 27, №293 
Левая часть Ф.125, счет 30251000, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.169, раздел «Кредиторская задолженность», счет 30251000, гр.9 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

30251000  в ф.169 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

 
 

8.6. Контроль ф.125 и ф.172 
 

Назначение. Контроль отчетов ф.0503125 и ф.0503172 предназначен для проверки сумм 
остатков на счетах 207х1000, 301х1000. Контроль осуществляется для роли «ФО» в период 
годовой отчетности. 
Выполнение. Контроль отчетов ф.125 и ф.172 выполняется со стороны ф.125. Подробная 
информация о контрольных соотношениях представлена в Таблице 8.23 
 
Таблица 18.23 – Описание правил контроля ф.125 и ф.172 
Номер Показатель Пояснение 
10 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20711000 в ф.125 сумме 

остатков по счету 20711000 в ф.172 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20711000, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.172, раздел «Кредиты», счет 20711000, гр.3 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

20711000 в ф.172 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

20 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20721000 в ф.125 сумме 
остатков по счету 20721000 в ф.172 
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Номер Показатель Пояснение 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20721000, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.172, раздел «Кредиты», счет 20721000, гр.3 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

20721000в ф.172 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

30 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 20731000 в ф.125 сумме 
остатков по счету 20731000 в ф.172 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20731000, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.172, раздел «Кредиты», счет 20731000, гр.3 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

20731000 в ф.172 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

40 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 30111000 в ф.125 сумме 
остатков по счету 30111000 в ф.172 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 30111000, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.172, раздел «Гос.долг», счет 30111000, гр.3  
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

30111000 в ф.172 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

50 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 30121000 в ф.125 сумме 
остатков по счету 30121000 в ф.172 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 30121000, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.172, раздел «Гос.долг», счет 30121000, гр.3  
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

30121000 в ф.172 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

60 Сообщение Несоответствие суммы остатков по счету 30131000 в ф.125 сумме 
остатков по счету 30131000 в ф.172 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 30131000, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.172, раздел «Гос.долг», счет 30131000, гр.3 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

30131000 в ф.172 и ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 
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8.7. Контроль ф.125 и ф.324 

 
Назначение. Контроль отчетов ф.0503125 и ф.0503324 предназначен для проверки суммы 
остатка по счету 205 51 000 по итоговой сумме и детальным показателям. Контроль 
осуществляется на уровне «Субъект РФ» для роли «ГРБС» только в период годовой 
отчетности. 
Выполнение. Контроль отчетов ф.125 и ф.324 выполняется со стороны ф.125. Подробная 
информация о контрольных соотношениях представлена в Таблице 8.24. 
 
Таблица 18.24 – Описание правил контроля ф.125 и ф.324 
Номер Показатель Пояснение 
1 Сообщение Итоговая сумма остатка по счету 1 205 51 000 в ф.125 не 

соответствует остатку, указанному в ф.324 
Тип Ошибка 
Источник КС КС ФК -ФО- раздел 18, №71 
Левая часть Ф.125, счет 20551000, строка «Итого», гр.8 
Операция = 
Правая часть  Ф.324, раздел «Движение», строка «Итого», гр.12+ ф.125 счет 

20551000, строка «Итого», гр.7 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

205 51 000 ф.125 и ф.324, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

2 Сообщение Остаток по счету 1 205 51 000 по классификации <Код КБК> и 
контрагенту (<Код главы>) "<Наименование>" не соответствует 
остатку, указанному в ф.324 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20551000, строка «Итого», гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.324, раздел «Движение», детальная строка, гр.12 + ф.125 счет 

20551000, строка «Итого», гр.7 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

205 51 000 ф.125 и ф.324, сравнить детальные суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

 
8.8. Контроль ф.125 и ф.725 

 
Назначение. Контроль отчетов ф.0503125 и ф.0503725 предназначен для проверки сумм 
переданных и полученных активов и обязательств по счету 30406000. Контроль 
осуществляется для ролей «ГРБС. Свод по АУ, БУ», «ФО», «ФО. Свод по МО» в период 
годовой отчетности. 
Выполнение. Контроль отчетов ф.125 и ф.725 выполняется со стороны ф.125. Подробная 
информация о контрольных соотношениях представлена в Таблице 8.25. 
 
Таблица 18.25 – Описание правил контроля ф.125 и ф.725 
Номер Показатель Пояснение 
200 Сообщение Сумма по счету 1.204.33.000 в ф.125 не соответствует сумме по 

счету 0.210.06.000 в ф. 725 - недопустимо 
Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
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Номер Показатель Пояснение 
Левая часть Ф.125, счет 30406000, корр.счет 20433ххх, гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.125, счет 30406000, корр.счет 20433ххх, гр.8 +  

Ф.725_х, счет 30406000, корр.счет 21006ххх, (гр.5 - гр.4) 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

30406000 в ф.125 и ф.725, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

201 Сообщение Суммы переданных и полученных активов и обязательств по счету 
304.06 в ф.125, ф.725 должны быть идентичны 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счета 30406730 и 30406830, корр.счета - кроме (101ххххх, 

104ххххх, 105ххххх, 20433ххх, 21006ххх), гр.8 или гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.725_х, раздел 30406000, КОСГУ в счете 730 или 830, корр.счет 

равен по маске 00000?00, гр.4 или гр.5 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

30406000 в ф.125 и ф.725, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

202 Сообщение Суммы переданных и полученных активов и обязательств по счету 
304.06 в ф.125, ф.725 должны быть идентичны 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счета 30406730 и 30406830, корр.счета (101ххххх, 104ххххх, 

105ххххх), гр.8 или гр.7 
Операция = 
Правая часть Ф.725_х, раздел 30406000, КОСГУ в счете 730 или 830, корр.счет 

равен по маске 000?0?00, гр.4 или гр.5 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

30406000 в ф.125 и ф.725, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

 
 

8.9. Контроль ф.125 и ф.151 
 
Назначение. Контроль отчетов ф.0503125 и ф.0503151 предназначен для проверки сумм по 
счетам 20551560,20551660. Контроль осуществляется для ролей «ГРБС» и «ГРБС.Свод по 
АУ/БУ» ф.125 с ф.151 отчета вышестоящего с установленным у субъекта параметром 
Параметр('Форма125.Контроль125ГРБСи151.Включить')='да'.  
Выполнение. Контроль отчетов ф.125 и ф.151 выполняется со стороны ГРБС с данными 
вышестоящего органа, так и со стороны вышестоящего с данными ГРБС. Подробная 
информация о контрольных соотношениях представлена в Таблице 8.26. 
 
Таблица 18.26 – Описание правил контроля ф.125 и ф.151 
Номер Показатель Пояснение 
10 Сообщение Контроль ф.125 по ГРБС с данными вышестоящей ф.151: 

Денежные расчеты (в разрезе КБК) по счету 120551660 минус 
120551560 <> (ф.0503151)Раздел «Поступления» ОСГУ 151 (в 
разрезе КБК) гр.4 

Тип Ошибка 
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Номер Показатель Пояснение 
  
Левая часть Ф.125, счет 20551660, корр.счет 2100х151,гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.151 ФО, раздел «Поступления», ОСГУ 151,гр.4 +ф.125,счет 

20551560,корр.счет 2100х151,гр.7 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по 

разнице счетов 20551660 и  20551560 в ф.125 с ф.151 
вышестоящего по ОСГУ 151, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

15 Сообщение Контроль вышестоящей ф.151 с данными ф.125 по ГРБС : ф.151 
Раздел «Поступления» ОСГУ 151 (в разрезе КБК) гр.4 <> 
Денежные расчеты (в разрезе КБК) по счету 120551660 минус 
120551560 ф.125 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.151 ФО, раздел «Поступления», ОСГУ 151,гр.4 
Операция = 
Правая часть Ф.125 ГРБС, счет 20551660, корр.счет 2100х151,гр.8 - ф.125,счет 

20551560,корр.счет 2100х151,гр.7 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по ф.151 

вышестоящего по ОСГУ 151 с разницей счетов 20551660 и  
20551560 в ф.125, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

20 Сообщение Контроль ф.125 по ГРБС с данными вышестоящей ф.151: 
Денежные расчеты (в разрезе КБК) по счету 120551560 минус 
120551660 <> - (ф.0503151)Раздел «Поступления» ОСГУ 151 (в 
разрезе КБК) гр.4 

Тип Ошибка 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20551560, корр.счет 2100х151,гр.7 
Операция = 
Правая часть -ф.151 ФО, раздел «Поступления», ОСГУ 151,гр.4+ф.125,счет 

20551660,корр.счет 2100х151,гр.8 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по 

разнице счетов 20551660 и  20551560 в ф.125 с ф.151 
вышестоящего по ОСГУ 151, сравнить итоговые суммы. Внести 
корректировки при необходимости. 

30 Сообщение Контроль ф.125 ГРБС с данными вышестоящей ф.151: 
Невыясненные поступления, отраженные по счету 120551660 (КБК 
117) <> (ф.0503151)Раздел «Поступления» ОСГУ 180 гр.4 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.125, счет 20551660, корр.счет 2100х180,КБК 117, гр.8 
Операция = 
Правая часть Ф.151 ФО, раздел «Поступления», ОСГУ 180,гр.4 
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по счету 

20551660  ф.125 с ф.151 вышестоящего по ОСГУ 180, сравнить 
итоговые суммы. Внести корректировки при необходимости. 

35 Сообщение Контроль вышестоящей ф.151 с данными ф.125 по ГРБС : ф.151 
Раздел «Поступления» ОСГУ 180 гр.4 <> Невыясненные 
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Номер Показатель Пояснение 
поступления, отраженные по счету 120551660 (КБК 117) 

Тип Предупреждение 
Источник КС НПО Криста - правила заполнения отчета 
Левая часть Ф.151 ФО, раздел «Поступления», ОСГУ 180,гр.4 
Операция = 
Правая часть  Ф.125 ГРБС, счет 20551660, корр.счет 2100х180,гр.8  
Исправление Необходимо проверить корректность занесенных данных по ф.151 

вышестоящего по ОСГУ 180 со счетом 20551660 в ф.125 ГРБС, 
сравнить итоговые суммы. Внести корректировки при 
необходимости. 
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9. Импорт/экспорт отчета 

 
Структура  электронного  файла  для  отчета  ф.125 (код  формы 225)  определена 

требованиями к форматам и способам передачи в электронном виде бюджетной отчетности 
главных распорядителей средств федерального бюджета, главных администраторов дохода, 
главных администраторов источников финансирования, представляемой в Федеральное 
казначейство (версия 4.12). 

 
9.1. Описание формата ф.0503125 

 
Отчет содержит 2 секции ТБ=01 (подытоговые и итоговые строки) и ТБ=02 

(детализированные строки). При предоставлении в МОУ ФК отчетности ГРБС раздел ТБ=02 
не предоставляется (см. шаблон). 
 
Для заполнения электронного файла используются только итоговая часть отчета. 
Графа 6 «Номер счета бюджетного учета»  для заполнения электронной формы разбивается 
на подграфы, представленные в Таблице 9.1. 
 

Таблица 9.1 - Разбивка графы 6 «Номер счета бюджетного учета»  

Наименование графы бланка отчетной 
формы 

Номер счета бюджетного учета 

Номер графы бланка отчетной формы 6 
Аббревиатура подграф ППП КБК КВД Код счета КОСГУ 

Номера подграф 6а 6б 6в 6г 6д 
Размерность, количество символов 3 17 1 5 3 

 
Показатель ППП в графе 6а - код ГАБС, составляющего данную форму. 

Графа 9 «Код корреспондирующего счета бюджетного учета» для заполнения электронной 
формы разбивается на подграфы, представленные в Таблице 9.2. 
 
Таблица 9.2 - Разбивка графы 9 «Код корреспондирующего счета бюджетного учета»  

Наименование графы бланка отчетной формы Код корреспондирующего счета 
бюджетного учета 

Номер графы бланка отчетной формы 9 
Аббревиатура подграф КВД Код счета КОСГУ 

Номера подграф 9а 9б 9в 
Размерность, количество символов 1 5 3 

Размерность остальных граф отчета для заполнения электронной формы 
представлена в Таблице 9.3. 

 
Таблица 9.3 - Размерность остальных граф отчета для заполнения электронной формы 

Номер графы бланка отчетной 
формы 

1 2 3 4 5 10 11 12 

Размерность, количество символов 9 10 3 8 2 10 3 8 
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Для КСБУ=130404000 ПРП принимает значения из таблицы 9.4. Для других КСБУ 
принимает значение ПРП=500.  
Таблица 9.4 - Справочник дополнительных кодов 
Дополнительный 

аналитический 
признак 

Расшифровка 

А3 2 
500 Все операции (сводный, консолидированный отчет, включая ПРП=600 и 

501 (при наличии)) 
600 Отчетность по нефинансовым кредитам международных финансовых 

организаций и связанным кредитам правительств иностранных 
государств, банков и фирм 

501 Отчетность в части нераспределенных данных (применяется при 
представлении отчетности в ПУиО ГИИС ЭБ) 

 
В случаях, когда не указываются код контрагента или номер счета бюджетного учета 

или код корреспондирующего счета бюджетного учета (в соответствии с приказом 
Министерства финансов Российской Федерации от 13 ноября 2008г. №128н) в электронном 
файле заполняется соответствующее количество *.  

В файл могут выгружаться как данные только по одному КСБУ, так и в один файл 
данные по разным КСБУ. 

Имя текстового файла по форме 225 формируется следующим образом: 225Y01.TXT. 
Имя архивного файла: RRR_DDMMYY_225_P_01.rar, где RRR- код главы 

министерства, ведомства, DDMMYY – регламентная дата, P – код периодичности. 
 

9.2. Макет файла  
 

1) Образец (шаблон) электронного файла для данных по одному КСБУ 
предоставляемого ГРБС в МОУ ФК: 
#% 
КОДФ=225 
ПРД=А0 
РДТ=A1 
ВИД=3 
ИСТ=A2 
ПРП=А3 
КСБУ=А4 
ОКТМО=А7 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
2|3|4|5|6а|6б|6в|6г|6д|9а|9б|9в|10|11|12|7|8| 
# 
#& 
Руководитель=Z1 
Гл. бухгалтер=Z2 
Исполнитель= Z3 
Тел.=Z4 
# 
#~ 
ППО=Z5 
# 
## 
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2) Образец (шаблон) электронного файла данных для разных КСБУ: 
#% 
КОДФ=225 
ПРД=А0 
РДТ=A1 
ВИД=3 
ИСТ=A2 
ПРП=А3 
КСБУ=А4 
ОКТМО=А7 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
2|3|4|5|6а|6б|6в|6г|6д|9а|9б|9в|10|11|12|7|8| 
# 
#% 
ПРП=А3 
КСБУ=А4 
ОКТМО=А7 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
2|3|4|5|6а|6б|6в|6г|6д|9а|9б|9в|10|11|12|7|8| 
# 
#% 
ПРП=А3 
КСБУ=А4 
ОКТМО=А7 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
2|3|4|5|6а|6б|6в|6г|6д|9а|9б|9в|10|11|12|7|8| 
# 
#& 
Руководитель=Z1 
Гл. бухгалтер=Z2 
Исполнитель= Z3 
Тел.=Z4 
# 
#~ 
ППО=Z5 
# 
## 

3) Образец (шаблон) электронного файла для данных по одному КСБУ 
предоставляемого ПБС: 
#% 
КОДФ=225 
ПРД=А0 
РДТ=A1 
ВИД=3 
ИСТ=A2 
ПРП=А3 
КСБУ=А4 
ОКТМО=А7 
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# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
2|3|4|5|6а|6б|6в|6г|6д|9а|9б|9в|10|11|12|7|8| 
# 
#@ 
ТБ=02 
#$ 
1|2|3|4|5|6а|6б|6в|6г|6д|9а|9б|9в|10|11|12|7|8| 
# 
#& 
Руководитель=Z1 
Гл. бухгалтер=Z2 
Исполнитель= Z3 
Тел.=Z4 
# 
#~ 
ППО=Z5 
# 
## 
 

9.3. Пример файла  
 
Имя текстового файла: «225Y01.txt».  
#% 
КОДФ=225 
ПРД=5 
РДТ=01.01.2017 
ВИД=3 
ИСТ=1 
ПРП=500 
КСБУ=140120251 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=120651560 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=120651660 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=130404000 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
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#$ 
**********|***|********|**|***|*****************|*|*****|***|*|*****|***|**********|***|********|155700|61000| 
**********|***|********|**|***|*****************|2|30404|130|*|*****|***|**********|***|********|200|5000| 
**********|***|********|**|***|*****************|1|30404|120|*|*****|***|**********|***|********|2500|56000| 
**********|***|********|**|***|*****************|1|30404|140|*|*****|***|**********|***|********|125000|0| 
**********|***|********|**|***|*****************|1|30404|160|*|*****|***|**********|***|********|28000|0| 
5024136426|***|********|**|826|11410417741148505|2|30404|130|2|10112|410|5047041450|***|********|200|5000| 
5024136426|***|********|**|826|11410582148214524|1|30404|120|2|10112|410|5047041450|***|********|2500|56000| 
5024136426|***|********|**|826|12546821521547257|1|30404|140|1|10121|410|5047041450|***|********|125000|0| 
5024136426|***|********|**|826|12546821521547257|1|30404|160|1|10121|410|5047041450|***|********|28000|0| 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=120711540 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=120721540 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=120731540 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=130111810 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=130121810 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=130131810 
ОКТМО=46000000 
# 
#@ 
ТБ=01 
#$ 
# 
#% 
ПРП=500 
КСБУ=130251830 
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Список сокращений 

 
Сокращение  Расшифровка 
АДБ Администратор доходов бюджета 
АИФДБ Администратор источников финансирования бюджета 
АУ Автономное учреждение 
БК Бюджетная классификация 
БУ Бюджетное учреждение 
ВР Вид расхода 
ГАДБ Главный администратор доходов бюджета 
ГАИФДБ Главный администратор источников финансирования бюджета 
ГО Городской округ 
ГРБС Главный распорядитель бюджетных средств 
ГСП Городские и сельские поселения 
ИФДБ Источник финансирования дефицита бюджета 
КБК Код бюджетной классификации 
КВД Код вида деятельности 
КД Код дохода 
КОСГУ Классификация операций сектора государственного управления 
КУ Казенное учреждение 
КС Контрольное соотношение 
КФО Роль «Консолидирующий ФО» 
МО Муниципальные образования 
МР Муниципальный район 
ОКТМО Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований 
ПБС Получатель бюджетных средств 
РБС Распорядитель бюджетных средств 
РФ Российская Федерация 
СРФ Субъект РФ 
СФО Роль «ФО. Свод по МО» 
ТГВФ Территориальный государственный внебюджетный фонд 
ТФОМС Территориальный фонд обязательного медицинского страхования 
ФК Федеральное казначейство 
ФКР Функциональная классификация расхода 
ФО  Финансовый орган 
ЦСР Целевая статья расхода 
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Приложение 1 - Бланк отчета 
Утв. приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 г. № 191н

(в ред. от 19 декабря 2014 г.)

Форма по ОКУД
на 1 20 г. Дата

Наименование финансового органа; органа, осуществляющего
кассовое обслуживание; органа казначейства;
главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств,   по ОКПО
главного администратора, администратора доходов бюджета,            
главного администратора, администратора источников        ИНН
финансирования дефицита бюджета Глава по БК
Наименование бюджета (публично-правового образования)  по ОКТМО
Наименование вида деятельности

Код счета бюджетного учета
Периодичность: месячная, квартальная, годовая
Единица измерения: руб. по ОКЕИ

Итого
в том числе по номеру (коду) счета:

из них:
денежные расчеты

неденежные расчеты

Руководитель Главный бухгалтер

« » 20 г.

Х

383

элемента
пондирующего

Контрагент

Х Х Х

7 84 53 91 2
жетного учетаОКТМО бюджетапо БК

счета бюд-

Сумма
наименование бюджетного по дебету по кредиту

Номер счета

главы
ИНН код

Справка

(подпись) (расшифровка подписи)(подпись) (расшифровка подписи)

учета

Код коррес- Контрагент по консолидирующим расчетам

по консолидируемым  расчетам
КОДЫ

0503125

6

по
по БК ОКТМО

ИНН код
главы по

10 11 12

Х

Х
Х
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Приложение 2 - Схемы междокументного контроля ф.125 между собой 
 
 

 
 

Рисунок 14.1 - Контроль ф.0503125 ФО ГСП и ф.0503125 ГРБС МР 
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Рисунок 14.2 - Контроль ф.0503125 ФО МР и ф.0503125 СФО МР 
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Рисунок 14.3 - Контроль ф.0503125 ГРБС субъекта РФ и ф.0503325 КФО МР 
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Рисунок 14.4 - Контроль ф.0503125 ГРБС субъекта РФ и ф.0503125 ТГВФ субъекта РФ  
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Рисунок 14.5 - Контроль ф.0503125 ФО субъекта РФ и ф.0503325 КФО МР  
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Рисунок 14.6 - Контроль ф.0503125 ФО субъекта РФ и ф.0503125 ТГВФ субъекта РФ  
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Рисунок 14.9 - Контроль ф.125 ГРБС (40120241 - 40110180) 
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Приложение 3 - Схемы междокументного контроля ф.125 с другими формами 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Контроль 
с ф.325 

Контроль 
с ф.124  

Контроль 
с ф.169 

Контроль 
с ф.725 

Контроль 
с ф.172 

Контроль 
с ф.151 

Контроль 
с ф.324 

 
Отчет ф.325 «Справка по 

консолидируемым расчетам» 

 
Отчет ф.725 «Справка по 

консолидируемым расчетам 
учреждения» 

Отчет ф.169 « Сведения по 
дебиторской и кредиторской 

задолженности» 

Отчет ф.172 «Сведения о 
государственном 

(муниципальном) долге» 

Отчет ф.324 «Отчет об 
использовании межбюджетных 
трансфертов из федерального 

бюджета субъектами РФ, МО  и 
ТГВФ»  

Отчет ф.151 «Отчет по 
поступлениям и выбытиям» 

 
Отчет ф.124 «Отчет о кассовом 

поступлении и выбытии 
бюджетных средств» 

 
 

Справка по 
консолидируемым расчетам 

(ф.0503125) 


